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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 2 липня 2026 року
USD 44.7687 EUR 50.9781 PLN 11.8674/ AU 180486.80 AG 2639.38 PT 70113.60 PD 53424.28

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО:
«Фінансування покриватиме 

	 18 видів соціальних виплат, 
зокрема допомогу сім’ям з 

дітьми, дітям із тяжкими 
захворюваннями, 

дітям-сиротам, які 
перебувають у дитячих 

будинках сімейного типу 
та прийомних сім’ях, 

особам з інвалідністю, 
багатодітним 

родинам...»

Оборонна підтримка: 
перший транш від ЄС

НА ПРІОРИТЕТНІ ПОТРЕБИ. До спеціального фонду дер-
жавного бюджету надійшло ще 3,9 мільярда євро від Європей-
ського Союзу. Це перший транш саме оборонної підтримки у 
межах нового фінансового інструменту Ukraine Support Loan. 
Про це повідомила Прем’єр-міністр Юлія Свириденко.

«Ці кошти буде спрямовано на фінансування пріоритетних 
оборонних потреб: виробництво українських дронів, посилення 
спроможностей ОПК та забезпечення термінового постачання 
для потреб фронту», — наголосила очільниця уряду. За її сло-
вами, 25 червня до держбюджету надійшло 3,2 мільярда євро 
для бюджетної підтримки у межах цієї позики.

«Тож загальний обсяг коштів, які отримала Україна за цим ін-
струментом, становить 7 мільярдів євро», — акцентувала Юлія 
Свириденко, повідомляє Департамент інформації та комуніка-
цій з громадськістю Секретаріату КМУ.

433,9 млрд грн 
надійшло у червні до загального фонду 

держбюджету у вигляді податків, 
зборів та інших обов’язкових платежів

КРИЛАТИЙ АРСЕНАЛ. Відповідну угоду уклали в присутності 
глави держави та міністрів оборони двох країн 

Захист українського 
неба посилять 
шведські 
винищувачі

Прем’єр-міністр про призначення майже 600 млн 
доларів США, які надійшли до держбюджету в межах 
проєкту SPIRIT для фінансування соціальних виплат 
найбільш вразливим категоріям громадян
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Понад 147 тисяч родин з дітьми 
отримують підвищену допомогу

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА. 
Пів року тому Кабінет Міні-
стрів запровадив нові ви-
ди дитячих виплат й істот-
но збільшив розмір допомо-
ги після народження дитини. 
Уряд продовжує розбудову-
вати системну державну по-
літику підтримки української 
родини з дітьми. На цьому 
наголосила Прем’єр-міністр 
Юлія Свириденко.

«Кожна українська ро-
дина, яка в цей важкий час 
створює нове життя, викли-
кає щире захоплення. За-
вдання уряду — підтримати 
українців. Тих, кому ця допо-
мога справді потрібна. Тому 
ми послідовно будуємо сис-
тему, у якій допомога сім’ям 
із дітьми є не одноразовим 

рішенням, а довгостроковою 
державною політикою», — 
акцентувала очільниця уря-
ду.

Прем’єр-міністр назва-
ла головні підсумки запро-
ваджених рішень. 147 тисяч 
родин уже отримують підви-
щену допомогу для догля-
ду за дитиною. Виплати на-
раховують щомісяця протя-
гом першого року життя ди-
тини й становлять 7000 грн 
для всіх родин або 10 500 
грн для родин, які вихову-
ють дитину з інвалідністю. 
10 тисяч родин уже скорис-
талися програмою «єЯс-
ла». Вона передбачає щомі-
сячну виплату 8000 грн або  
12 000 грн, якщо дитина має 
інвалідність. Отримувати до-

помогу можна до досягнення 
дитиною трирічного віку. Го-
ловна умова — заявник має 
працювати повний робочий-
день як найманий працівник. 
32 тисячі матерів отримали 
допомогу у зв’язку з вагітніс-
тю та пологами. Вона стано-
вить 7000 грн на місяць і ви-
плачується за період 70 днів 
до пологів і 56 днів після них 
(або довше — у разі усклад-
нень чи народження двійні 
або трійні).

51 тисяча українок уже 
отримала збільшену одно-
разову допомогу після на-
родження дитини обсягом  
50 000 грн, повідомляє Де-
партамент інформації та ко-
мунікацій з громадськістю 
Секретаріату КМУ.

Можливість для ветеранів 
придбати власні оселі

СЕРТИФІКАТИ. На Дніпро-
петровщині та Тернопільщи-
ні триває реалізація житлових 
програм Міністерства у справах 
ветеранів для ветеранів війни 
з інвалідністю I—II груп внаслі-
док війни та членів родин заги-
блих Захисників. Програми да-
ють змогу одержати державну 
підтримку для придбання влас-
ного житла — квартири або бу-
динку, які родини обирають са-
мостійно відповідно до своїх по-
треб.

На Дніпропетровщині сер-
тифікати на придбання житла 
отримали 18 ветеранів та бать-
ко загиблого Захисника. Сер-
тифікати вручили перший за-
ступник міністра у справах ве-
теранів Віктор Байдачний та 
начальник Дніпропетровської 

ОВА Олександр Ганжа. Після 
оформлення необхідних доку-
ментів кошти перераховують 
безпосередньо продавцеві жит-
ла. Отримувачі можуть придба-
ти помешкання в будь-якій об-
ласті України — на первинному 
або вторинному ринку.

Загалом цього року на Дні-
пропетровщині житлові серти-
фікати отримають понад 80 ве-
теранів війни та членів родин 
загиблих Захисників. На це з 
державного бюджету спрямо-
вано майже 214 млн грн.

На Тернопільщині сертифі-
кати на придбання житла отри-
мали 37 ветеранів війни та чле-
нів родин загиблих Захисників. 
Їх вручив начальник Тернопіль-
ської ОВА Тарас Пастух. Зага-
лом 2026 року державну під-

тримку на придбання житла в 
області передбачено для 39 лю-
дей цієї категорії. Для реалізації 
програми Тернопільщина отри-
мала понад 100,4 млн грн.

2025 року на Тернопільщи-
ні житлові сертифікати отрима-
ли 45 родин на загальну суму 
109,2 млн грн. На початок черв-
ня цього року 35 із них уже при-
дбали власні оселі, ще 10 родин 
продовжують процедуру при-
дбання житла.

Забезпечення житлом вете-
ранів і членів родин загиблих 
Захисників — один з головних 
напрямів державної ветеран-
ської політики. Власне житло — 
це основа стабільності, безпеки 
та можливість упевненіше бу-
дувати майбутнє після служби, 
повідомляє Мінветеранів.



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua8 

документи
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ПОСТАНОВА 
від 24 червня 2026 р. № 817 

Київ

Про внесення змін до Порядку ідентифікації  
об’єктів підвищеної небезпеки та ведення  

їх обліку
Кабінет Міністрів України постановляє:
Внести до Порядку ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки та ведення їх об-

ліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2022 р. 
№ 1030 «Деякі питання ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки» (Офіційний ві-
сник України, 2022 р., № 75, ст. 4554; 2023 р., № 67, ст. 3826), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 24 червня 2026 р. № 817

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку ідентифікації об’єктів  

підвищеної небезпеки та ведення їх обліку
1. Пункт 1 викласти в такій редакції:
«1. Цей Порядок визначає процедуру віднесення об’єктів, на яких розміщено уста-

новку, сховище (резервуар, посудину), трубопровід, машину, агрегат, технологічне 
устаткування (обладнання), споруду або комплекс споруд, що розташовані в межах 
об’єкта на поверхні землі або під нею, в яких тимчасово або постійно використову-
ється, переробляється, виготовляється, транспортується, зберігається одна або де-
кілька небезпечних речовин або категорій речовин чи їх суміш (далі — джерело не-
безпеки), до об’єктів підвищеної небезпеки відповідного класу.». 

2. У пункті 2:
1) в абзаці першому слова «кілька небезпечних речовин» замінити словами «де-

кілька небезпечних речовин або категорій речовин чи їх суміш»;
2) після абзацу другого доповнити пункт новими абзацами такого змісту: 
«Результати ідентифікації враховуються проектною організацією під час визна-

чення класу наслідків (відповідальності) будівель і споруд.
Суб’єкти господарювання можуть не проводити ідентифікацію об’єктів підвище-

ної небезпеки в разі, коли на об’єкті загальна кількість небезпечних речовин, визна-
чених згідно з пунктом 5 цього Порядку, не перевищує 2 відсотків найменшого нор-
мативу їх порогової маси.».

У зв’язку із цим абзаци третій і четвертий вважати відповідно абзацами п’ятим і 
шостим.

3. У пункті 3: 
1) абзаци третій і четвертий виключити;
2) в абзаці п’ятому слова «(до введення Реєстру в дію складається суб’єктом гос-

подарювання)» виключити;
3) абзац шостий викласти в такій редакції:
«Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Кодексі цивільного захисту 

України, Законах України «Про об’єкти підвищеної небезпеки» і «Про забезпечення 
хімічної безпеки та управління хімічною продукцією».».

4. У пункті 5:
1) в абзаці першому слова «класами небезпечних речовин та категоріями небезпе-

ки» замінити словами «класами небезпечності та категоріями в межах класу небез-
пеки», а слова «виробничих одиницях» — словами «джерелах небезпеки»;

2) після абзацу першого доповнити пункт новими абзацами такого змісту:
«Під час складання переліку небезпечних речовин за класами небезпечності та 

категоріями в межах класу небезпеки, наведеними в таблиці 2 додатка 1, для кож-
ної небезпечної речовини зазначаються небезпека для здоров’я людини, для об’єктів 
інфраструктури (фізична небезпека), небезпека для довкілля та інші небезпеки.

Класифікація небезпечності речовин і сумішей здійснюється відповідно до Техніч-
ного регламенту класифікації небезпечності, маркування та пакування хімічної про-
дукції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2024 р. № 
539 (Офіційний вісник, 2024 р., № 46, ст. 2864).».

У зв’язку із цим абзаци другий і третій вважати відповідно абзацами четвертим 
і п’ятим;

3) в абзаці четвертому слова «класів небезпечних речовин або категорій небезпе-
ки» замінити словами «класів небезпечності та категорій в межах класу небезпеки»;

4) абзац п’ятий після слів «що їх концентрація зберігається у межах» доповнити 
словами «загальних або специфічних лімітів концентрації», а слова і цифри «Регла-
ментом (ЄС) № 1272/2008 або його останньої версії, адаптованої до технічного про-
гресу» замінити словами і цифрами «Технічним регламентом класифікації небезпеч-
ності, маркування та пакування хімічної продукції, затвердженим постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 10 травня 2024 р. № 539».

5. Пункт 6 викласти в такій редакції:
«6. На другому етапі складається перелік джерел небезпеки, які містять або мо-

жуть містити небезпечні речовини, визначені згідно з пунктом 5 цього Порядку.».
6. У пункті 7:
1) у першому реченні слова «в кожній окремій виробничій одиниці» замінити сло-

вами «в кожному окремому джерелі небезпеки»;
2) у другому реченні слова «класу небезпечної речовини (категорії небезпеки), 

визначеного» замінити словами «класу небезпечності та категорії в межах класу не-
безпеки, визначених».

7. У пункті 8:
1) у підпункті 1 слова «для сховищ (резервуарів)» замінити словами «для склад-

ських приміщень, сховищ, резервуарів»;
2) у підпункті 5 слово «магістральних» замінити словами «промислових і магі-

стральних».
8. У пункті 9 слова «класом небезпечної речовини (категорією небезпеки)» замі-

нити словами «класом небезпечності та категорією в межах класу небезпеки».
9. У пункті 10 слова «класом небезпечної речовини (категорією небезпеки)» замі-

нити словами «класом небезпечності та категорією в межах класу небезпеки».
10. У пункті 11:
1) в абзаці першому слова «та навколишнє природне середовище» замінити сло-

вами «, небезпеки на довкілля та інші небезпеки»;
2) в абзаці другому слова «Загроза для здоров’я людини» замінити словами «Не-

безпека для здоров’я людини»;
3) в абзаці третьому слова «Фізичні загрози для об’єктів інфраструктури» заміни-

ти словами «Фізична небезпека»;
4) в абзаці четвертому слова «навколишнє природне середовище» замінити сло-

вом «довкілля», а слова «Загрози для навколишнього природного середовища» — 
словами «Небезпека для довкілля»;

5) в абзаці п’ятому слова «Інші загрози» замінити словами «Інші небезпеки»;
6) абзац шостий виключити.
11. Пункт 12 після слів «рішення про віднесення» доповнити словом «(невідне-

сення)».
12. Пункт 13 викласти в такій редакції:
«13. До повідомлення за формою ОПН-1 подаються розрахунки, які проводяться 

під час ідентифікації об’єкта підвищеної небезпеки і оформляються у вигляді розра-

хунково-пояснювальної записки та враховуються під час перевірки повноти наведе-
ної в ньому інформації.

У розрахунково-пояснювальній записці повинна відображатися інформація про:
технологічні процеси на об’єкті із використанням небезпечних речовин, які тим-

часово або постійно використовуються, зберігаються, переробляються, виготовля-
ються, транспортуються;

перелік небезпечних речовин, визначених згідно з пунктом 5 цього Порядку;
вплив небезпечних речовин, які присутні (або які можуть бути присутні) на об’єкті, 

на здоров’я людини, об’єкти інфраструктури (фізична небезпека), на довкілля та ін-
ші небезпеки окремо для кожного виду небезпечних речовин;

кількість і фізичну форму небезпечних речовин за нормальних умов і під час ви-
користання їх у технологічному процесі;

специфічні умови експлуатації речовин (температура, тиск та інші важливі умови), 
за яких небезпечні речовини зберігають, використовують та/або за яких вони можуть 
створити загрозу виникнення аварій;

фізико-хімічні властивості (наприклад, молекулярна маса, тиск насиченої пари, 
характерна токсичність, точка кипіння, хімічна активність, в’язкість, розчинність та 
інші важливі властивості);

максимальну концентрацію речовин у сумішах.
До розрахунково-пояснювальної записки в обов’язковому порядку додаються ко-

пії:
паспортів безпечності хімічної продукції;
документа про право власності або користування об’єктом, щодо якого прово-

диться ідентифікація.
Для об’єктів будівництва також додається проектна документація.».
13. Пункт 17 викласти в такій редакції:
«17. Порядок надання інформації про об’єкти підвищеної небезпеки, які належать 

до сфери управління сил оборони (визначених Законом України «Про національну 
безпеку України»), для включення до Реєстру або виключення з нього встановлюєть-
ся відповідними органами сил оборони за погодженням із ДСНС.

Розрахунки, які проводяться під час ідентифікації об’єктів підвищеної небезпе-
ки, і нормативи порогових мас небезпечних речовин або їх сумішей, що використо-
вуються для ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки, проводяться відповідно до 
вимог цього Порядку.

За результатами проведеної процедури ідентифікації відповідними органами сил 
оборони надається ДСНС узагальнена інформація про ідентифіковані об’єкти підви-
щеної небезпеки, які перебувають в їх підпорядкуванні.».

14. Пункт 19 виключити.
15. У пункті 21:
1) в абзаці першому слово «Оператор» замінити словами «Суб’єкт господарю-

вання»;
2) в абзаці третьому слова «підвищеної небезпеки» виключити; 
3) доповнити пункт абзацами такого змісту:
«виявлення суб’єктом господарювання технічних помилок чи описок під час вне-

сення інформації до Реєстру. 
Після прийняття рішення ДСНС відповідно до пункту 14 цього Порядку попередня 

ідентифікація архівується в Реєстрі.».
16. Пункт 22 викласти в такій редакції:
«22. Виключення об’єкта підвищеної небезпеки з Реєстру здійснюється за рішен-

ням ДСНС на підставі розгляду наданих оператором матеріалів повторної ідентифі-
кації об’єкта підвищеної небезпеки та подання документів, які підтверджують зміну 
технічних характеристик або кількості джерел небезпеки в разі, коли на об’єкті під-
вищеної небезпеки зменшена сумарна маса небезпечних речовин порівняно з нор-
мативом порогової маси за індивідуальною масою або класом небезпечності, у ре-
зультаті чого об’єкт не належить до будь-якого класу об’єктів підвищеної небезпеки. 

Також виключення об’єкта підвищеної небезпеки з Реєстру здійснюється за рі-
шенням ДСНС у разі звернення оператора та подання документів, які підтверджують: 

ліквідацію, виведення з експлуатації (списання з балансу) або відчуження об’єкта 
підвищеної небезпеки; 

зміну найменування об’єкта; 
зміну форми власності або організаційно-правової форми оператора; 
зміну найменування суб’єкта господарювання, імені фізичної  особи — підприєм-

ця, який експлуатує об’єкт підвищеної небезпеки.».
17. Пункт 25 викласти в такій редакції:
«25. Результати ідентифікації та розрахунки, на підставі яких вони проводилися, 

зберігаються суб’єктом господарювання протягом усього часу експлуатації об’єкта.».
18. У додатках до Порядку:
1) у додатку 1:
пункт 1 викласти в такій редакції:
«1. Для ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки порогові маси небезпечних 

речовин установлюються за індивідуальними назвами для небезпечних речовин, які 
мають індивідуальні властивості (таблиця 1), а також за класами  небезпечності та 
категоріями в межах класу небезпеки, які мають однорідні (подібні) індивідуальні 
властивості залежно від виду небезпеки, поєднані в секції: секція «Н» — «Небезпека 
для здоров’я людини», секція «Р» — «Фізична небезпека», секція «Е» — «Небезпе-
ка для довкілля» і секція «О» — «Інші небезпеки» (таблиця 2).»;

у таблиці 1:
у графі «Індивідуальні назви небезпечних речовин»: 
у позиції 18 графу викласти в такій редакції: 
«Зріджені легкозаймисті гази, категорія 1 або 2 (зокрема зріджений нафтовий 

газ) і природний газ (пункт 8 примітки до таблиці 1)»;
у позиції 34 графу викласти в такій редакції:
«Нафтопродукти та інші види палива:
(а) бензини та нафта
(б) керосини (зокрема реактивне паливо) та лігроїни
(в) газойлі (зокрема, дизельне паливо, пічне паливо та газойлеві суміші)
(г) важкі види нафтового палива
(ґ) інші види палива, які використовуються в таких самих цілях і мають такі самі 

властивості щодо займистості і загроз для довкілля, як і продукти, зазначені у під-
пунктах (а) — (г)»;

у позиціях 42—48 у графі слова і цифри «пункт 10 примітки» замінити словами і 
цифрами «пункт 15 примітки до таблиці 1»;

у назві графи «Номер CAS (примітка 1)» слово і цифру «примітка 1» замінити сло-
вами і цифрами «примітки 1 до таблиці 1»;

у примітках до таблиці 1:
в абзаці другому пункту 2 слова «займистих/органічних» замінити словами «лег-

козаймистих/органічних»;
доповнити примітки пунктом 15 такого змісту:
«15. У разі коли небезпечна речовина належить до класу небезпечних речовин 

«Легкозаймисті рідини» (категорія P5a або P5b таблиці 2), для цілей ідентифікації 
застосовують найменшу порогову масу.»;

у таблиці 1 і пунктах приміток до неї слово «примітки» замінити словами і циф-
рою «примітки до таблиці 1»;

у таблиці 2:
у назві таблиці слова «класами небезпечних речовин та категоріями небезпеки» 

замінити словами «класами небезпечності та категоріями в межах класу небезпеки»;
назву графи «Класи небезпечних речовин та категорії небезпеки» викласти в та-

кій редакції:
«Класи небезпечності та категорії в межах класу небезпеки речовин  відповідно 

до Технічного регламенту»;

назву розділу «Секція «Н» Загрози для здоров’я людини (пункт 1 примітки)» ви-
класти в такій редакції:

«СЕКЦІЯ «Н» Небезпека для здоров’я людини  
(пункт 1 примітки до таблиці 2)»;

у розділі «Секція «P» Фізичні загрози для об’єктів інфраструктури (пункти 2—45 
примітки)»: 

назву розділу викласти в такій редакції:
«СЕКЦІЯ «Р» Фізична небезпека  

(пункти 2—45 примітки до таблиці 2)»;
у тексті розділу слова «температурою займання» замінити словами «температу-

рою спалаху»; 
доповнити розділ такими позиціями:

«Р9а ЛЕГКОЗАЙМИСТІ ТВЕРДІ РЕЧОВИНИ Легкозаймисті 
тверді речовини, категорія 1

50 10 2

Р9b ЛЕГКОЗАЙМИСТІ ТВЕРДІ РЕЧОВИНИ Легкозаймисті твер-
ді речовини, категорія 2

200 50 12,5»;

назву розділу «Секції «Е» Загрози для навколишнього природного середовища»  
викласти в такій редакції:

«СЕКЦІЯ «E» Небезпека для довкілля»;
у розділі «Секція «O» Інші загрози»: 
назву розділу викласти в такій редакції:

«СЕКЦІЯ «О» Інші небезпеки»;
у позиції «О2 Речовини та суміші, які у разі контакту з водою виділяють займисті 

гази, категорія 1» слова «які у разі контакту з водою виділяють займисті гази» замі-
нити словами «які при контакті з водою виділяють легкозаймисті гази»;

у позиції «О3 Речовини та суміші з характеристикою небезпеки EUH029 (можуть 
утворювати вибухонебезпечні пероксиди)» слова «можуть утворювати вибухонебез-
печні пероксиди» замінити словами «при контакті з водою виділяють токсичні гази»;  

доповнити розділ такими позиціями:
«O4 Речовини та суміші з характеристикою небезпеки EUH019 
(можуть утворювати вибухові пероксиди)

200 50 12,5

О5 Речовини з характеристикою EUH 018  
(під час використання можуть утворюватися легкозаймисті/ви-
бухові суміші парів та повітря)

200 50 12,5»;

слово «Примітки:» замінити словами і цифрою «Примітки до таблиці 2:»;
у примітках до таблиці 2:
перше речення пункту 1 викласти в такій редакції: «Залежно від характеру небез-

пеки для здоров’я людей речовини можуть бути віднесені до класів небезпечності 
H1 і H2 за параметрами гострої токсичності в разі однократного введення у шлунок 
або нанесення на шкіру, а також інгаляційного впливу протягом чотирьох годин.»;

в абзаці першому пункту 2, підпункті 2 пункту 6 слова «навколишнє природне 
середовище» в усіх відмінках замінити словом «довкілля» у відповідному відмінку;

абзац перший пункту 10 викласти в такій редакції:
«10. Аерозолі, що мають у масі більш як 1 відсоток легкозаймистих компонентів, 

належать до категорії 1 або категорії 2 за таким принципом:»;
пункт 11 викласти в такій редакції:
«11. Аерозолі, що не відповідають категорії  1 або 2, повинні класифікуватися за 

категорією 3  (негорючі аерозолі).»;
у пункті 12 слова і цифру «категорії небезпеки 1» замінити словом і цифрою «ка-

тегорії 1»;
пункти 23 і 24 викласти в такій редакції:
«23. До класу небезпечності «Легкозаймисті рідини» належать рідини, температу-

ра спалаху яких не перевищує 60 °С.
24. Для класифікації небезпечності легкозаймистої рідини враховують дані щодо 

її температури спалаху і температури кипіння.
Легкозаймисті рідини залежно від температури спалаху і початкової температури 

кипіння (точка кипіння) мають три категорії в межах класу небезпеки:
категорія 1 — температура спалаху нижча ніж 23 °C і початкова температура ки-

піння (точка кипіння) нижча або дорівнює 35 °C;
категорія 2 —  температура спалаху нижча ніж 23 °C і початкова температура ки-

піння (точка кипіння) вища ніж 35 °C;
категорія 3 — температура спалаху більша або дорівнює 23 °C і нижча або до-

рівнює 60 °С.»;
пункт 26 викласти в такій редакції:
«26. Легкозаймиста тверда речовина — тверда речовина або суміш, що є легкого-

рючою чи може спричиняти пожежу внаслідок тертя. 
Легкогорючі тверді речовини — порошкоподібні, гранульовані чи пастоподібні 

небезпечні речовини або суміші, які легко займаються за короткочасної дії джерела 
запалювання та швидко поширюють полум’я.»;

абзац перший пункту 27 викласти в такій редакції:
«27. Легкозаймисті тверді речовини мають дві категорії в межах класу небезпеч-

ності:»;
у пункті 31 слово «класу» замінити словами «класу небезпечності»;
абзац перший пункту 40 викласти в такій редакції:
«40. Залежно від характеру небезпеки для довкілля небезпечні речовини нале-

жать до класів небезпечності, які:»;
пункт 52 викласти в такій редакції:
«52. Відповідно до пункту 24 приміток до таблиці 2 рідини з температурою спала-

ху вище 35 °C, але не вище 60 °C не повинні бути класифіковані за категорією 3, як-
що в результаті випробування на стійкість горіння (L.2, Частина III, пункт 32 Рекомен-
дацій ООН з перевезення небезпечних вантажів (Посібник з випробувань та критері-
їв) отримані негативні результати. Однак це положення не діє за особливих умов, та-
ких, як висока температура або тиск, у зв’язку з якими такі рідини включено до цьо-
го рядка.»;

пункти 53 і 54 виключити;
у таблиці 2 і примітках до неї:
слова «клас небезпечних речовин», «категорія небезпеки», «займистий» в усіх 

відмінках і формах числа замінити відповідно словами «клас небезпечності», «кате-
горія в межах класу небезпеки», «легкозаймистий» у відповідному відмінку і числі;

слово «примітки» замінити словами і цифрою «примітки до таблиці 2»;
2) у додатку 2:
виключити таку позицію:
«Інформація про попереднє найменування об’єкта підвищеної небезпеки та влас-

ника (у разі, коли об’єкт передано новому власнику із урахуванням пункту 25 Поряд-
ку ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки та їх обліку)»;

назву розділу «Відомості про юридичну або фізичну особу — підприємця, що 
провела ідентифікацію об’єкта підвищеної небезпеки (у разі залучення)» виключити;

слова «Найменування ________________________________________________ 
Коди діяльності згідно з КВЕД _________________________________________
Юридична адреса ____________________________________________________
Посада, прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) виконавця _________

___________________________________________________________» виключити;
у тексті додатка:
слова «клас небезпечної речовини (категорія небезпеки)», «клас небезпечних ре-

човин» замінити відповідно словами «клас небезпечності та категорія в межах класу 
небезпеки», «клас небезпечності»;

слова «(виробничій одиниці)», «(виробничих одиниць)», «(виробничі одиниці)» 
виключити.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 27.06.2026 у кримінальному провадженні № 22022000000000253, внесеному 

до ЄРДР 06.06.2022 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, повідомлено про підозру Кри-
жановського Валентина Вікторовича, 25.05.1963 року народження, громадянина України, уродженця с. Безводне, Ямпільського району, Вінниць-
кої області, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Електриків, 33, у державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України 
на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній чи інформаційній безпеці Украї-
ни – переході на бік ворога в період збройного конфлікту, наданні іноземній державі, іноземній організації або їх представникам допомоги в про-
веденні підривної діяльності проти України, вчинені в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА
про виклик Крижановського В.В. для участі у слідчих та процесуальних діях

Громадянин України Крижановський Валентин Вікторович, 25.05.1963 року народження, українець, громадянин України, уродженець с. Безвод-
не, Ямпільського району, Вінницької області, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Електриків, 33, підозрюється у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам 
необхідно з’явитися 06.07.2026 о 10 год. 00 хв., 07.07.2026 о 10 год. 00 хв., 08.07.2026 о 10 год. 00 хв., як підозрюваному у кримінальному прова-
дженні № 22022000000000253 від 06.06.2022, для проведення допиту як підозрюваного, до слідчої 3 відділу слідчого управління Головного управ-
ління СБ України у м. Києві та Київській області Ковалик Анни Сергіївни, за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.  

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повідомлення про підозру
На підставі ст.ст. 2, 9, 36, 40, 42, 276, 277, 278 Кримінального процесуального ко-

дексу України, 12.03.2026 повідомлено про підозру Лісіцина Олександра Миколайо-
вича, 18.09.1976 року народження, громадянина України, одруженого, працюючого 
в ФОП «Лісіцин О. М.», зареєстрованого за адресою: Кіровоградська обл. м. Світло-
водськ, вул. Центральна, 19  та проживаючого за адресою: Wroclaw ul. Zeromskiego, 
62/9),  раніше не судимого, заволодіння чужим майном шляхом обману, що завдало 
значної шкоди потерпілому, тобто у кримінальному правопорушенні, передбаченому 
ч. 2 ст. 190 КК України, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №12023100080004506 від 04.12.2023 року

Повідомляємо, що у кримінальному провадженні №  22024160000000051 від 

01.02.2024  відповідно до ухвали слідчого судді Пересипського районного суду міс-

та Одеси Шкуренкова М.В. від 25.06.2026 (справа № 523/24716/25, провадження 

№ 1-кс/523/5707/26) надано дозвіл на проведення спеціального досудового розслі-

дування відносно Махіненка Ігоря Григоровича, 16.06.1963 р.н., підозрюваного у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Оголошення №10 про результати проведення конкурсу з придбання житла на вторинному ринку для осіб рядового і начальницького складу  
Державної служби України з надзвичайних ситуацій  

25.06.2026                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          м. Київ
1. Замовник:
1.1. Найменування: Управління забезпечення Оперативно-рятувальної 

служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних си-
туацій.

1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 33945469.
1.3. Місцезнаходження: вул. Бережанська, 7, м. Київ, 04082.
2. Інформація про предмет конкурсу:
Лот 1 — до 7 однокімнатних квартир у м. Києві;
Лот 2 — до 8 двокімнатних квартир у м. Києві;
Лот 3 — до 2 трикімнатних квартир у м. Києві;
Лот 4 — до 2 однокімнатних квартир у м. Переяслав та/або м. Бориспіль 

Київської області;
Лот 5 — до 1 однокімнатної квартири у м. Луцьк;
Лот 6 — до 1 двокімнатної квартири у м. Луцьк;
Лот 7 — до 1 однокімнатної квартири у м. Рівне;
Лот 8 — до 1 двокімнатної квартири у м. Рівне;
Лот 9 — до 2 однокімнатних квартир у м. Тернопіль;
Лот 10 — до 2 двокімнатних квартир у м. Тернопіль;
Лот 11 —  до 1 трикімнатної квартири у м. Тернопіль;
Лот 12 — до 1 однокімнатної квартири у м. Теребовля та/або у м. Чорт-

ків Тернопільської області;
Лот 13 — до 1 двокімнатної квартири у м. Теребовля та/або у м. Чортків 

Тернопільської області;
Лот 14 — до 1 трикімнатної квартири у м. Теребовля та/або у м. Чортків 

Тернопільської області;
Лот 15 — до 4 однокімнатних квартир у м. Хмельницький;
Лот 16 — до 4 двокімнатних квартир у м. Хмельницький;
Лот 17 — до 2 трикімнатних квартир у м. Хмельницький;
Лот 18 — до 5 однокімнатних квартир у м. Дніпро;
Лот 19 — до 3 двокімнатних квартир у м. Дніпро;
Лот 20 — до 2 однокімнатних квартир у м. Ужгород та/або м. Мукачево 

Закарпатської області;
Лот 21 — до 2 двокімнатних квартир у м. Ужгород та/або м. Мукачево За-

карпатської області; 
Лот 22 — до 1 трикімнатної квартири у м. Ужгород та/або м. Мукачево 

Закарпатської області;  
Лот 23 — до 2 двокімнатних квартир у м. Івано-Франківськ;  
Лот 24 — до 1 трикімнатної квартири у м. Івано-Франківськ; 
Лот 25 — до 5 однокімнатних квартир у м. Львів та/або в населених пунк-

тах розташованих на відстані 15 км від м. Львів;
Лот 26 — до 3 двокімнатних квартир у м. Львів та/або в населених пунк-

тах розташованих на відстані 15 км від м. Львів;  
Лот 27 — до 1 трикімнатної квартири у м. Львів та/або в населених пунк-

тах розташованих на відстані 15 км від м. Львів;  
Лот 28 — до 4 однокімнатних квартир у м. Чернівці;
Лот 29 — до 3 двокімнатних квартир у м. Чернівці;  
Лот 30 — до 2 двокімнатних квартир у м. Чернігів;
Лот 31 — до 1 трикімнатної квартири у м. Чернігів;  
Лот 32 — до 4 однокімнатних квартир у м. Полтава та/або в населених 

пунктах розташованих на відстані 15 км від м. Полтава;
Лот 33 — до 4 двокімнатних квартир у м. Полтава та/або в населених 

пунктах розташованих на відстані 15 км від м. Полтава.

3. Інформування про процедуру закупівлі:
3.1. Адреси вебсайтів на яких розміщена інформація про конкурс: https://

mvs.gov.ua/; https://dpsu.gov.ua/;
3.2. Номер та дата оприлюднення оголошення про проведення конкурсу: 

оголошення №5 опубліковано в засобах масової інформації – у газеті «Уря-
довий кур’єр» від 10.06.2026. №121.

4. Результати проведення конкурсу:
4.1. Дата та час розкриття конкурсних пропозицій — 25.06.2026 о 14:00.
4.2. Інформація про переможців конкурсу:
Лот 1 — до 7 однокімнатних квартир у м. Києві конкурс визнано таким, 

що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;
Лот 2 — до 8 двокімнатних квартир у м. Києві конкурс визнано таким, що 

не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;
Лот 3 — до 2 трикімнатних квартир у м. Києві конкурс визнано таким, що 

не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;
Лот 4 — до 2 однокімнатних квартир у м. Переяслав та/або м. Бориспіль 

Київської області конкурс визнано таким, що не відбувся у зв’язку з відсут-
ністю конкурсних пропозицій;

Лот 5 — до 1 однокімнатної квартири у м. Луцьк конкурс визнано таким, 
що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 6 — до 1 двокімнатної квартири у м. Луцьк конкурс визнано таким, 
що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 7 — до 1 однокімнатної квартири у м. Рівне конкурс визнано таким, 
що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 8 — до 1 двокімнатної квартири у м. Рівне конкурс визнано таким, 
що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 9 — до 2 однокімнатних квартир у м. Тернопіль конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 10 — до 2 двокімнатних квартир у м. Тернопіль конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 11 — до 1 трикімнатної квартири у м. Тернопіль конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 12 — до 1 однокімнатної квартири у м. Теребовля та/або у м. Чорт-
ків Тернопільської області конкурс визнано таким, що не відбувся у зв’язку 
з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 13 — до 1 двокімнатної квартири у м. Теребовля та/або у м. Чортків 
Тернопільської області конкурс визнано таким, що не відбувся у зв’язку з 
відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 14 — до 1 трикімнатної квартири у м. Теребовля та/або у м. Чортків 
Тернопільської області конкурс визнано таким, що не відбувся у зв’язку з 
відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 15 — до 4 однокімнатних квартир у м. Хмельницький конкурс ви-
знано таким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 16 — до 4 двокімнатних квартир у м. Хмельницький конкурс визна-
но таким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 17—  до 2 трикімнатних квартир у м. Хмельницький конкурс визна-
но таким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 18 — до 5 однокімнатних квартир у м. Дніпро конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку із відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 19 — до 3 двокімнатних квартир у м. Дніпро конкурс визнано таким, 
що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 20 — до 2 однокімнатних квартир у м. Ужгород та/або м. Мукаче-
во Закарпатської області конкурс визнано таким, що не відбувся у зв’язку з 
відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 21 — до 2 двокімнатних квартир у м. Ужгород та/або м. Мукачево За-
карпатської області конкурс визнано таким, що не відбувся у зв’язку із від-
сутністю конкурсних пропозицій; 

Лот 22 — до 1 трикімнатної квартири у м. Ужгород та/або м. Мукачево 
Закарпатської області конкурс визнано таким, що не відбувся у зв’язку з 
відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 23 — до 2 двокімнатних квартир у м. Івано-Франківськ конкурс ви-
знано таким, що не відбувся у зв’язку із відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 24 — до 1 трикімнатної квартири у м. Івано-Франківськ конкурс ви-
знано таким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій; 

Лот 25 — до 5 однокімнатних квартир у м. Львів та/або в населених пунк-
тах розташованих на відстані 15 км від м. Львів конкурс визнано таким, що 
не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 26 — до 3 двокімнатних квартир у м. Львів та/або в населених пунк-
тах розташованих на відстані 15 км від м. Львів визнано таким, що не від-
бувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 27 — до 1 трикімнатної квартири у м. Львів та/або в населених пунк-
тах розташованих на відстані 15 км від м. Львів конкурс визнано таким, що 
не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;  

Лот 28 — до 4 однокімнатних квартир у м. Чернівці конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 29 — до 3 двокімнатних квартир у м. Чернівці конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;  

Лот 30 — до 2 двокімнатних квартир у м. Чернігів конкурс визнано таким, 
що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 31 — до 1 трикімнатної квартири у м. Чернігів конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;  

Лот 32 — до 4 однокімнатних квартир у м. Полтава та/або в населених 
пунктах розташованих на відстані 15 км від м. Полтава конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 33 — до 4 двокімнатних квартир у м. Полтава та/або в населених 
пунктах розташованих на відстані 15 км від м. Полтава конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій; 

Лот 27 — до 1 трикімнатної квартири у м. Львів та/або в населених пунк-
тах розташованих на відстані 15 км від м. Львів конкурс визнано таким, що 
не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;  

Лот 28 — до 4 однокімнатних квартир у м. Чернівці конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 29 — до 3 двокімнатних квартир у м. Чернівці конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій ;  

Лот 30 — до 2 двокімнатних квартир у м. Чернігів конкурс визнано таким, 
що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 31 — до 1 трикімнатної квартири у м. Чернігів конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;  

Лот 32 — до 4 однокімнатних квартир у м. Полтава та/або в населених 
пунктах розташованих на відстані 15 км від м. Полтава конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій;

Лот 33 — до 4 двокімнатних квартир у м. Полтава та/або в населених 
пунктах розташованих на відстані 15 км від м. Полтава конкурс визнано та-
ким, що не відбувся у зв’язку з відсутністю конкурсних пропозицій. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України підозрюваному Старікову Сергію Олексан-

дровичу, 11.05.2002 р.н., повідомляється, що ухвалою слідчого судді Соборного ра-
йонного суду м. Дніпра (201/9780/26) від 01.07.2026 задоволено клопотання сторони 
обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня (in absentia) у кримінальному провадженні №22026051000000014 від 17.02.2026 за 
його підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-
1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрюваний Старіков Сергій Олександрович, 11.05.2002 р.н., зареєстрований за 

адресою: Луганська область, Старобільський район, селище Біловодськ, вул. Пер-
ша лінія, буд.  3, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України викликаєть-
ся о 10:00 06.07.2026, 07.07.2026, 08.07.2026 до слідчого управління ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дні-
про, площа Шевченка, буд. 7, к. 131 для допиту як підозрюваного, проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні №22026051000000014 від 
17.02.2026 та о 10:00 09.07.2026 для отримання повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та 
ознайомлення з ними, вручення обвинувального акта з реєстром матеріалів досудово-
го розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваний Старіков Сергій 
Олександрович, 11.05.2002 р.н., що 09 липня 2026 року спеціальне досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22026051000000014 від 17.02.2026, в якому йо-
му повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим він має право на ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути о 10:00 
09.07.2026 до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фак-
тичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, к. 131, а 
також, у порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, він повинен відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України підозрювана Герасимова Людмила Мико-

лаївна, 05.05.1952 р.н., повідомляється, що ухвалою слідчого судді Соборного район-
ного суду м. Дніпра (201/9728/26) від 01.07.2026 задоволено клопотання сторони об-
винувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
(in absentia) у кримінальному провадженні №22026130000000011 від 01.01.2026 за її 
підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрювана Герасимова Людмила Миколаївна, 05 травня 1952 року народження, 

зареєстрована за адресою: Україна, Луганська обл., Алчевський район, м. Брянка, вул. 
Щетиніна, буд. 3, кв. 26, відповідно до ст.ст. 133, 135, 137 КПК України викликаєть-
ся о 10.00 06.07.2026, 07.07.2026, 08.07.2026 до слідчого управління ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дні-
про, площа Шевченка, буд. 7, каб 131 для допиту як підозрюваної, проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні №22026130000000011 від 
01.01.2026 та об 11:00 09.07.2026 для отримання повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та 
ознайомлення з ними, вручення обвинувального акта з реєстром матеріалів досудово-
го розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрювана Герасимо-
ва Людмила Миколаївна, 05.05.1952 р.н., що 09 липня 2026 року спеціальне досудове 
розслідування у кримінальному провадженні №22026130000000011 від 01.01.2026, в 
якому їй повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим вона має право на 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибу-
ти об 11 год. 00 хв. 09 липня 2026 року до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа 
Шевченка, буд. 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинна відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваного Кривця В.О.

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. 
Дніпра 25.06.2026 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №42025052210002725, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 22.07.2025, стосовно 
громадянина України Кривця Вадима Олександровича, 
19.07.1996 року народження, підозрюваного у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, 
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного

Підозрюваному Кривцю Вадиму Олександровичу, 
19.07.1996 р.н., останнє відоме місце реєстрації: Сумська 
область, м. Конотоп,  вул. Волочаївська, б. 33, кв 2, на 
підставі ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, необхід-
но з’явитися 10.07.2026 року о 09 год. 00 хв. до старшо-
го слідчого в ОВС слідчого управління Баралея Олега Іго-
ровича до будівлі ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, 
вул. Ярослава Мудрого, б. 56 для завершення досудово-
го розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвину-
вального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№42025052210002725 від 22.07.2025, в якому він є під-
озрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на 
виклик без поважних причин, перелік яких наведений 
у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені  
ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та виклик підозрюваного Олейничука Сергія Олександровича

Повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22025101110001266 від 14.11.2025 
за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, завершено 
30.06.2026.

У зв’язку з викладеним, відповідно до ст. 290 КПК України, Вам необхідно з’явитися до старшого слідчого в 
ОВС Головного слідчого управління Національної поліції України підполковника поліції Ващенка Максима Олек-
сандровича за адресою: проспект Валерія Лобановського, буд. 51, каб 515, м. Київ або до прокурора у криміналь-
ному провадженні – прокурора Офісу Генерального прокурора Тесленка А.Ю. за адресою: місто Київ, вулиця Кня-
зів Острозьких 8, кабінет 323, починаючи з 9 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин 06.07.2026, для ознайом-
лення з матеріалами вказаного вище кримінального провадження та отримання обвинувального акта.

Відповідно до ч. 6 ст. 290 КПК України підозрюваному Олейничуку Сергію Олександровичу необхідно надати 
доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, до-
кументи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні 
або під контролем сторони захисту, якщо маєте намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

У той же час відповідно до ч. 12 ст. 290 КПК України, якщо сторона кримінального провадження не здійснить 
відкриття матеріалів відповідно до положень цієї статті, суд не має права допустити відомості, що містяться в 
них, як докази.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва від 29.06.2026 надано дозвіл на проведення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024101110000082, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань від 30.01.2024, за підозрою Бабецької А.В. у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Бабецької А.В. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваній Бабецькій Анні Вікторівні, яка народилась 14.01.1988 р., місце народження: Україна, Херсонська об-
ласть, м. Нова Каховка; місце проживання: Україна, Херсонська область, м. Нова Каховка, с. Райське, вул. Жовтнева, 
17, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, необхідно з’явитися 
08.07.2026 о 10 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінальному провадженні № 22024101110000082, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань від 30.01.2024, за підозрою Бабецької А.В. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого  ч. 5 ст. 111-1 КК України, під час здійснення спеціального досудового розслідування 
до слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області Гримака А.О. 
за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3-А, для участі у допиті як підозрюваної, відкриття матеріалів досудового роз-
слідування: повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів, ознайомлен-
ня з ними, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22024101110000082. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КПК 
України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Оголошення про ухвалення вироку 

У провадженні Шевченківського районного суду м. Харкова під голову-
ванням судді Штих Т. В.  перебував обвинувальний акт з додатками у кри-
мінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань №62024170020007314 від 12.09.2024, відносно Калачова Іго-
ря Павловича, 16.01.1987 року народження, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111, 
ч. 7 ст. 111-1 КК України (судова справа №638/21649/25, провадження  
№1-кп/638/1155/26).

25 червня 2026 року колегією суддів було ухвалено вирок, яким виріше-
но: Калачова Ігоря Павловича визнати винним у вчиненні злочину, перед-
баченого ч.2 ст. 111 КК України та призначити йому покарання, на підставі 
цього закону у виді 15 (п’ятнадцяти) років позбавлення волі з конфіскаці-
єю всього майна, яке є його особистою власністю.

Калачова Ігоря Павловича визнати винним у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та призначити йому покарання, на під-
ставі цього закону у виді 12 (дванадцяти) років позбавлення волі, з по-
збавленням права обіймати посади у правоохоронних органах, в органах 
державної влади, державного управління, місцевого самоврядування чи 
органах, що надають публічні послуги строком на 15 (п’ятнадцять) років з 
конфіскацією майна, яке є його особистою власністю.

На підставі ч.1 ст.70 КК України шляхом поглинанням менш суворого 
покарання більш суворим Калачову Ігорю Павловичу призначити покаран-
ня у вигляді 15 (п’ятнадцяти) років позбавлення волі, з конфіскацією всьо-
го майна, яке є його особистою власністю, з позбавленням права обіймати 
посади у правоохоронних органах, в органах державної влади, державно-
го управління, місцевого самоврядування чи органах, що надають публіч-
ні послуги строком на 15 (п’ятнадцять) років з відбуттям покарання в кри-
мінально-виконавчій установі закритого типу.

Строк відбуття покарання засудженому Калачову Ігорю Павловичу ра-
хувати з моменту фактичного затримання.

На підставі приписів ст. 54 КК України позбавити засудженого Калачова 
Ігоря Павловича спеціальне звання «капітан поліції».

Запобіжний захід Калачову Ігорю Павловичу, обраний на стадії досудо-
вого розслідування, у вигляді тримання під вартою до набрання вироком 
законної сили залишити без змін.

Речові докази відсутні.
Стягнути з Калачова Ігоря Павловича, 16 січня 1987 року народжен-

ня, РНОКПП 3179206253, суму витрат за проведення судових експер-
тиз №СЕ-19/121-25/26247-ПЧ від 28.10.2025 у сумі 8914,00 (вісім ти-
сяч дев’ятсот чотирнадцять гривень), за проведення судових експертиз  
№СЕ-19/121-25/26246-ПЧ від 31.10.2025 у сумі 8914,00 (вісім тисяч 
дев’ятсот чотирнадцять гривень), за проведення судових експертиз  
№СЕ-19/121-25/26245-ПЧ від 24.10.2025 у сумі 8914,00 (вісім тисяч 
дев’ятсот чотирнадцять гривень) на користь держави.

Головуючий суддя Тетяна ШТИХ

Київський районний суд м. Харкова викликає Журавльова Олександра 

Олександровича, місце реєстрації та проживання не відоме, робоча адре-

са: Російська Федерація, 191055, м. Санкт-Петербург, Палацова площа, б. 

10, обвинуваченого за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 28, ст. 441 КК Украї-

ни, у кримінальному провадженні №22022220000000053 від 06.03.2022 р.

Судові засідання відбудуться: 09 липня 2026 року о 15:00; 28 липня 2026 

року о 13:45; 11 серпня 2026 року о 15:00; 02 вересня 2026 року о 15:00, 22 

вересня 2026 року о 15:00 у приміщенні Київського районного суду м. Хар-

кова за адресою м. Харків, 61607, вул. Валентинівська, 7-б. З моменту опу-

блікування повістки про виклик обвинуваченого Журавльов О.О. в засобах 

масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження він вважа-

ється належним чином ознайомлений з її змістом. 

Одночасно суд роз’яснює, що згідно зі ст. 139 КПК України ухилення від 

явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, су-

ду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підо-

зрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/

або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території Укра-

їни, території держави, визнаної Верховною Радою України державоюагре-

сором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування 

чи спеціального судового провадження.

Суддя Роман ВІТЮК 

Київський районний суд м. Харкова викликає Єршова Владислава Ми-
колайовича, місце проживання: РФ, м. Санкт-Петербург, смт Шушари, ЖК 
«Нові Іжори», вул. Райколовська, б. 9-А; РФ, Московська область, м. Наро-
Фомінськ, вул. М. Куркоткіна, б. 6, кв. 20, робоча адреса: Російська Феде-
рація, 190013, м. Санкт-Петербург, Під’їздний провулок, б. 4, обвинуваче-
ного за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 28, ст. 441 КК України у кримінально-
му провадженні №22022220000000053 від 06.03.2022 р.

Судові засідання відбудуться: 09 липня 2026 року о 15:00; 28 липня 2026 
року о 13:45; 11 серпня 2026 року о 15:00; 02 вересня 2026 року о 15:00, 22 
вересня 2026 року о 15:00 у приміщенні Київського районного суду м. Хар-
кова за адресою м. Харків, 61607, вул. Валентинівська, 7-б. З моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинуваченого Єршова В.М. в засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження він вважаєть-
ся належним чином ознайомлений з її змістом. 

Одночасно суд роз’яснює, що згідно зі ст. 139 КПК України ухилення від 
явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, су-
ду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підо-
зрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/
або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території Украї-
ни, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування 
чи спеціального судового провадження.

Суддя Роман ВІТЮК 

Київський районний суд м. Харкова викликає Геращенка Євгена Юрійо-
вича, місце проживання: РФ, Мурманська область м. Полярний, вул. Фіса-
новича, б. 8, кв. 79, робоча адреса: Російська Федерація, 170024, м. Тверь, 
вул. Бобкова, б. 29, обвинуваченого за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 28, 
ст. 441 КК України у кримінальному провадженні №22022220000000053 від 
06.03.2022 р.

Судові засідання відбудуться: 09 липня 2026 року о 15:00; 28 липня 2026 
року о 13:45; 11 серпня 2026 року о 15:00; 02 вересня 2026 року о 15:00, 22 
вересня 2026 року о 15:00 у приміщенні Київського районного суду м. Хар-
кова за адресою: м. Харків, 61607, вул. Валентинівська, 7-б. З моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинуваченого Геращенка Є. Ю. в засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження він вважа-
ється належним чином ознайомлений з її змістом. 

Одночасно суд роз’яснює, що згідно зі ст. 139 КПК України ухилення від 
явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, су-
ду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підо-
зрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/
або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території Украї-
ни, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування 
чи спеціального судового провадження.

Суддя Роман ВІТЮК 

Київський районний суд м. Харкова викликає Пілюкова Павла Геннаді-
йовича, місце проживання: РФ, Тамбовська область м. Тамбов, вул. Там-
бов-34, б. 144, кв. 30, робоча адреса: Російська Федерація, 392000, м. Там-
бов, тер. Тамбов-34, обвинуваченого за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 28, 
ст. 441 КК України у кримінальному провадженні №22022220000000053 від 
06.03.2022 р. 

Судові засідання відбудуться: 09 липня 2026 року о 15:00; 28 липня 2026 
року о 13:45; 11 серпня 2026 року о 15:00; 02 вересня 2026 року о 15:00, 22 
вересня 2026 року о 15:00 у приміщенні Київського районного суду м. Хар-
кова за адресою м. Харків, 61607, вул. Валентинівська, 7-б. З моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинуваченого Пілюкова П.Г. в засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження він вважа-
ється належним чином ознайомлений з її змістом. 

Одночасно суд роз’яснює, що згідно зі ст. 139 КПК України ухилення від 
явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, су-
ду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підо-
зрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/
або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території Украї-
ни, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня чи спеціального судового провадження. З ухвалою про закриття підго-
товчого провадження та призначення спеціального судового провадження 
і призначення справи до судового розгляду від 22.05.2025 можна ознайо-
митися за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/Review/127555067.

Суддя Роман ВІТЮК 

Повістка про виклик

Балаклійський районний суд Харківської облас-
ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, місто 
Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./факс (057) 
757-75-19, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://
bll.hr.court.gov.ua) викликає:

Ісака Сергія Івановича (06.02.1976 р.н., уроджен-
ця Луганської області, Лутигинського району, селище 
Леніна, зареєстрований по вул. Красного Профінтерна, 
буд. 6, м. Луганськ) 

Склярова Дмитра Юрійовича (27.10.1967 р.н., уро-
дженця Луганської області, м. Луганськ, зареєстрова-
ний по вул. Геологічеська, буд. 3, кв. 50, м. Луганськ)

Денисова Олександра Валерійовича (24.01.1984 р.н., 
уродженця Луганської області, м. Свердловськ, зареє-
стрований по вул. 8 Березня, буд. 20, кв. 11, м. Сверд-
ловськ, Луганська область)

Грязнова Миколи Володимировича (30.03.1990 р.н., 
уродженця Луганської області, Краснодонського райо-
ну, с. Суходільськ, зареєстрований по вул. Ліцоєва, буд. 
20, м. Луганськ)

Головенька Владислава Віталійовича (09.01.1997 
р.н., уродженця Луганської області, м. Свердловськ, 
смт Комсомольський, зареєстрований по вул. Леванев-
ського, буд. 14/12, м. Свердловськ, Луганська область), 
як обвинувачених у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених частиною 1 статті 111, частиною 2 
статті 28 частиною 1 статті 438 КК України.

Тирнова Олексія Миколайовича (26.09.1991 р.н., 
уродженця Воронезької області, Бутурліновського ра-
йону, с. Козловка, рф, зареєстрований по вул. Гагаріна, 
27-А, м. Моздок, Республіка Північна Осетія, Моздок-
ський район), як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених частиною 2 статті 28 
частинами 1, 2 статті 438 КК України, на 14:00 годину 09 
липня 2026 року для участі у судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному вебсайті суду об-
винувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом. Обвинувачений зобов’язаний прибути 
за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за 
викликом у призначений строк - заздалегідь повідоми-
ти про це суд. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик перед-
бачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні причини не-
прибуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Злобін Артем Олександрович  

вул. Блюхера, б. 38

м. Вовчанськ, Харківська обл.

У провадженні Чугуївського міського суду Харків-

ської області перебуває кримінальне провадження за 

обвинуваченням Злобіна Артема Олександровича за  

ч. 7 ст. 111-1 КК України, стосовно якого здійснювало-

ся спеціальне досудове розслідування. 

Суд викликає обвинуваченого Злобіна Артема Олек-

сандровича  у судове засідання, яке відбудеться 09 лип-

ня 2026 року об 11 год. 00 хв. під головуванням суд-

ді Карімова І.В. в приміщенні Чугуївського міського су-

ду Харківської області за адресою: Харківська область, 

м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових засідань №2 

(справа №636/9949/24, провадження №1-кп/636/646/26 

від 01.05.2026 року). 

З моменту опублікування оголошення про виклик 

обвинувачений  вважається належним чином повідо-

мленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Основ’янський районний суд міста Харкова викли-
кає обвинуваченого Ніклієнова Андрія Юрійовича, 
25.06.1976 року народження, який зареєстрований за 
адресою: вул. Куйбишева, буд. 31, кв. 198, м. Сімфе-
рополь, Автономна Республіка Крим, у підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22022220000003311 від 04.11.2022 року, щодо нього 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 436-2, ч. 3 ст. 436-2 КК Укра-
їни. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 09 липня 
2026 року о 12 год. 00 хв. у приміщенні Основ’янського 
районного суду міста Харкова за адресою: м. Харків, 
майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головую-
чий суддя у справі Сіренко Ю.Ю.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає 
обвинувачену Фурсову Тетяну Миколаївну, 10.10.1979 
року народження, яка зареєстрована за адресою: пров. 
Духовний (ст. н. Радянський), буд. 10, м. Куп’янськ, 
Куп’янський р-н, Харківська обл., 63705, у підготов-
че судове засідання у кримінальному провадженні, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №12024226100000073 від 21.02.2024 року, що-
до неї у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати  паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінально-
го провадження відбудеться 09 липня 2026 року об 11 
год. 30 хв. у приміщенні Основ’янського районного суду 
міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан Героїв Не-
бесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя у спра-
ві Сіренко Ю.Ю.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викли-
кає обвинуваченого Зімаріна Віктора Анатолійовича, 
16.05.1964 року народження, який зареєстрований за 
адресою: вул. Весняна (Червоноармійська), буд. 39-А, 
с-ще Великий Бурлук, Куп’янський р-н, Харківська обл, 
62602, у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №12022221140001021 від 15.11.2022 року, що-
до нього у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати  паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінально-
го провадження відбудеться 09 липня 2026 року о 10 
год. 00 хв. у приміщенні Основ’янського районного су-
ду міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан Геро-
їв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя у 
справі Сіренко Ю.Ю.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає 
Тітова Віталія Сергійовича, 04.10.1984 року народжен-
ня, який зареєстрований та проживає за адресою: Хар-
ківська обл., Куп’янський р-н, м. Куп’янськ, вул. Хіму-
шина, буд. 8, кв. 40, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за №12023220000000945 від 
15.08.2023 року, відносно Тітова Віталія Сергійовича за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати пас-
порт, або документ який посвідчує особу. Розгляд кри-
мінального провадження у судовому засіданні відбу-
деться о 09 год.05 хв. 09.07.2026 року у приміщенні 
Основ’янського районного суду м. Харкова за адресою: 
61611, м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 
під’їзд, головуючий суддя у справі Шиховцова А.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Основ’янський районний суд міста Харкова викли-
кає обвинуваченого Соколовського Ярослава Євгено-
вича, 07.08.1977 року народження, який зареєстрова-
ний за адресою: вул. Весела, буд. 99, смт Куп’янськ-
Вузловий, Куп’янський р-н, Харківська обл., у підго-
товче судове засідання у кримінальному проваджен-
нюі, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за №22022220000001549 від 26.05.2022 року, 
щодо нього у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати  паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Розгляд кримі-
нального провадження відбудеться 09 липня 2026 року 
о 10 год. 15 хв. у приміщенні Основ’янського районно-
го суду міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан Ге-
роїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя у 
справі Сіренко Ю.Ю.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.
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оголошення
Київський районний суд м. Харкова викликає Маковецького Олега Володимировича, 

місце проживання: РФ, м. Санкт-Петербург, селище Шушари, вул. Гертівська, б. 13 робоча 
адреса: Російська Федерація, 394036, м. Воронеж, проспект Революції, б. 8, обвинуваче-
ного за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 28, ст. 441 КК України у кримінальному проваджен-
ні №22022220000000053 від 06.03.2022 р.

Судові засідання відбудуться: 09 липня 2026 року о 15:00; 28 липня 2026 року о 13:45; 
11 серпня 2026 року о 15:00; 02 вересня 2026 року о 15:00, 22 вересня 2026 року о 15:00 
у приміщенні Київського районного суду м. Харкова, за адресою м. Харків, 61607, вул. Ва-
лентинівська, 7-б. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Мако-
вецького О. В. в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
він вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Одночасно суд роз’яснює, що згідно зі ст. 139 КПК України ухилення від явки на ви-
клик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик 
без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголоше-
ний у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупова-
ній території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-
агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеці-
ального судового провадження.

Суддя Роман ВІТЮК 

Шевченківський районний суд м. Харкова викликає Золотарьо-
ву Олену Анатоліївну, 22 серпня 1979 року народження, уродженку 
с. Богуславка Борівського району Харківської області, яка зареє-
стрована за адресою: Харківська область, Ізюмський район, с. Бо-
гуславка, вул. Центральна, буд. 89, обвинувачена у вчиненні кримі-
нального правопорушення-злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України. Судове засідання відбудеться 09 липня 2026 року на 
14 год. 30 хв у приміщенні Шевченківського районного суду м. 
Харкова, за адресою: м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В, зал судових 
засідань №1. З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченої Золотарьової Олени Анатоліївни в засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження вона вважа-
ється належним чином ознайомлена з її змістом.

Одночасно суд роз’яснює, що відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК 
України, ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи су-
довий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/
або перебуває на тимчасово окупованій території України, терито-
рії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального досудового роз-
слідування чи спеціального судового провадження.

Суддя В’ячеслав СМИРНОВ

У провадженні судді Дергачівського районного суду Харків-
ської області Овсяннікова В.С. перебуває кримінальне проваджен-
ня за №42023222080000019 від 04.08.2023 за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого  ч. 5 ст. 111-1 КК України 
(Добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної 
з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-
господарських функцій, у незаконних органах влади, створених 
на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора) відносно обвинуваченої Куриленко 
Світлани Василівни, 09.09.1972 року народження. 

Куриленко Світлана Василівна, 09.09.1972 року народження, ви-
кликається у підготовче судове засідання (справа №619/6379/24), 
призначене на 09 липня 2026 року об 11 годині 30 хвилин до за-
ли судових засідань №4 Дергачівського районного суду Харків-
ської області. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно ма-
ти документ, що засвідчує особу. Нагадуємо про обов’язок зазда-
легідь повідомити про неможливість прибуття до суду. У разі не-
явки справу буде розглянуто за вашої відсутності. З моменту опу-
блікування повістки (оголошення) про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чена Куриленко С.В. вважається належним чином ознайомленою 
з її змістом.

У провадженні Чугуївського міського 
суду Харківської області перебуває кримі-
нальне провадження 12023221100001528 
за обвинуваченням Сологуб Юлії Володи-
мирівни (№636/3059/24, 1-кп/636/547/26 
від 22.04.2026 р.). Суд викликає обвину-
вачену Сологуб Юлію Володимирівну в су-
дове засідання, яке відбудеться 09.07.2026  
року о 14 год. 00 хв. під головуванням суд-
ді Гніздилова Ю.М. в приміщенні Чугуїв-
ського міського суду Харківської облас-
ті за адресою: Харківська область, м. Чу-
гуїв, площа Соборна, 2, зал судових засі-
дань №14.

З моменту опублікування оголошення 
про виклик обвинувачений вважається на-
лежним чином повідомленим про дату, час 
і місце розгляду справи.

У провадженні Чугуївського місь-
кого суду Харківської області перебу-
ває спеціальне кримінальне проваджен-
ня №636/2100/24 стосовно Романцова Ар-
тема Олександровича, 12.12.1983 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч.2 ст. 111 КК 
України. Обвинувачений Романцов А.О. за-
реєстрований за адресою: Харківська обл., 
с. Вовчанські Хутори, Чугуївського району, 
вул. Миру, 195.

На підставі ст. 135 КПК України Чугуїв-
ський міський суд Харківської області ви-
кликає Романцова Артема Олександро-
вича, 12.12.1983 р. н., у судове засідання, 
яке відбудеться 09 липня 2026 року о 15:20 
год. в залі Чугуївського міського суду Хар-
ківської області №15 за адресою: Харків-
ська обл., м. Чугуїв, пл. Соборна, 2.

Справа розглядатиметься колегією  
суддів під головуванням судді  

Золотоверхої О.О.

У провадженні Чугуївського міського 
суду Харківської області перебуває кримі-
нальне провадження №636/3402/24 сто-
совно Черкашиної Наталі Володимирів-
ни, 17 червня 1967 року народження, гро-
мадянки України, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України. Обвинувачена Черкаши-
на Н.В зареєстрована за адресою: Харків-
ська область, м. Вовчанськ, вул. Герцена, 
43.

На підставі ст.ст. 323, 297-5, 135 КПК 
України Чугуївський міський суд Харків-
ської області викликає Черкашину Наталю 
Володимирівну, 17 червня 1967 р. н., у су-
дове засідання, яке відбудеться 09 липня 
2026 року об 11:30 год. в залі Чугуївсько-
го міського суду Харківської області №15 
за адресою: Харківська обл., м. Чугуїв, пл. 
Соборна, 2.

Справа розглядатиметься під  
головуванням судді Золотоверхої О.О.

У провадженні Чугуївського міського су-
ду Харківської області перебуває спеціаль-
не кримінальне провадження №636/328/25 
стосовно Федоркової Ірини Анатоліївни, 13 
лютого 1973 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочи-
ну), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни. Обвинувачена Федоркова І.А. заре-
єстрована за адресою: Харківська обл., 
Куп’янський р-н, смт Приколотне, вул. Цен-
тральна, 6, кв. 1.

На підставі ст. 135 КПК України Чугуїв-
ський міський суд Харківської області ви-
кликає Федоркову Ірину Анатоліївну, 13 
лютого 1973 року народження, у судове за-
сідання, яке відбудеться 09 липня 2026 ро-
ку о 13:00 год. в залі Чугуївського міського 
суду Харківської області №15 за адресою: 
Харківська обл., м. Чугуїв, пл. Соборна, 2.

Справа розглядатиметься суддею  
Золотоверхої О.О.

У провадженні Чугуївського міського 
суду Харківської області перебуває кримі-
нальне провадження №636/3964/25 сто-
совно Задорожної Марини Вікторівни, 21 
жовтня 1980 р. н., громадянки України, у 
вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни. Обвинувачена Задорожна М.В. зареє-
стрована за адресою: Харківська область, 
Куп’янський р-н, смт Великий Бурлук, вул. 
Степна, 18.

На підставі ст.ст. 323, 297-5, 135 КПК 
України Чугуївський міський суд Харків-
ської області викликає Задорожну Марину 
Вікторівну, 21 жовтня 1980 року народжен-
ня, у судове засідання, яке відбудеться 09 
липня 2026 року о 12:45 год. в залі Чугу-
ївського міського суду Харківської області 
№15 за адресою: Харківська обл., м. Чугу-
їв, пл. Соборна, 2.

Справа розглядатиметься під  
головуванням судді Золотоверхої О.О.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 30.06.2026 у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до ЄРДР 08.07.2014 за №12014130580000711, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
3 ст. 146, ст. 348 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Олександр 
Олександрович Артемчук, 23.12.1989 р.н., підозрюється у незаконному позбавленні волі та викраденні людини, вчинено-
му за попередньою змовою групою осіб, що спричинило тяжкі наслідки, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 146 КК України; у вбивстві  працівника правоохоронного органу у зв’язку з виконанням цим пра-
цівником службових обов’язків, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 348 КК України. По-
вний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться 
на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досу-
дового розслідування за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний громадянин України Артемчук Олександр Олександрович, 23.12.1989 р.н., на підставі ст.ст. 133, 135, 
278, 279 КПК України вам необхідно з’явитись до слідчого управління Головного управління Національної поліції в Луган-
ській області за фактичним місцем розташування за адресою: вул. Філософська, 39а, м. Дніпро, Дніпропетровська об-
ласть (засоби зв’язку: телефон +380507572021, e-mail: su@lg.police.gov.ua) як підозрюваному о 10 год. 00 хв. 06.07.2026, 
о 10 год. 00 хв. 07.07.2026, о 10 год. 00 хв. 08.07.2026 для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 3 ст. 146, ст. 348 КК України, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 08.07.2014 за №12014130580000711. Нагадуємо про обов’язок зазда-
легідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 
КПК України. Повний текст повістки про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

Ухвалою Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області від 08.12.2025 року по-
становлено здійснювати спеціальне судове провадження за процедурою «in absentia» у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 22.01.2024 року за 
№22024130000000062 за обвинуваченням Євдохіна Володимира Володимировича, 10.04.1969 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Магдалинівський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає в судове засідання в порядку спеціального судового провадження Євдохі-
на Володимира Володимировича, який зареєстрований та проживає за адресою: квартал 50 (Лет Октя-
бря), буд. 29/67, м. Луганська, Луганська область, як обвинуваченого у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Судове засідання відбудеться 06 липня 2026 ро-
ку о 14-00 годині в  приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області за адре-
сою: провул. Осінній, 6, с-ще Магдалинівка, Самарівський район, Дніпропетровська область, головую-
чий суддя Чорна А.О.

У разі неявки обвинуваченого Євдохіна Володимира Володимировича до суду, оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обви-
нуваченого, в порядку спеціального судового провадження.

Індустріальний районний суд міста Дніпра викликає: Ракіту Максима Володимировича, 21.03.1993 
року народження, Калюжного Олега Івановича, 09.08.1988 року народження, Шарова Павла Костянти-
новича, 21.02.1987 року народження, як обвинувачених у кримінальному провадженні №202/3674/26 
по обвинуваченню у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 146, ч. 3 ст. 149 КК 
України, під головуванням судді Шофаренко Ю.Ф. у судове засідання, що відбудеться 07.07.2026 року о 
10:00 годині в приміщенні Індустріального районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, проспект 
Слобожанський, 84. Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова! У разі неявки обвинувачено-
го до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

   Суддя Юрій ШОФАРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на спеціальне досудове розслідування  
стосовно підозрюваного Журавля Віталія Володимировича

Ухвалою Заводського районного суду м. Миколаєва від 24.06.2026 року 
у справі №487/4553/26 (провадження №1-кс/487/2521/26) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №62026080200000919 від 01.06.2026 за ознаками кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, стосовно під-
озрюваного Журавля Віталія Володимировича, 07.01.1968 року народжен-
ня, зареєстрованого за адресою: м. Херсон, селище Антонівка, вул. Анто-
нівська (Красноармійська), буд. 7.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про зміну раніше повідомленої підозри

Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 02.07.2026 у кримінальному провадженні, внесеному 01.06.2026 
до ЄРДР за №62026080200000919, за ознаками вчинення злочину, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про 
зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким Журавель Віталій Воло-
димирович, 07.01.1968 року народження, уродженець селища Антонівка м. 
Херсон Херсонської області, громадянин України, зареєстрований за адре-
сою: м. Херсон, селище Антонівка, вул. Красноармійська, буд. 7, добровіль-
но взяв участь в незаконних воєнізованих формуваннях, створених на тим-
часово окупованій території, тобто підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та виклик підозрюваного
Громадянин України Журавель Віталій Володимирович, 07.01.1968 ро-

ку народження, зареєстрований за адресою: м. Херсон, селище Антонів-
ка, вул. Антонівська (Красноармійська), буд. 7, на підставі ст.ст. 133, 135 
КПК України, вам необхідно з’явитися 05.07.2026 року о 10 год. 00 хв., 
06.07.2026 року о 10 год. 00 хв., та 07.07.2026 о 10 год. 00 хв. до Дру-
гого слідчого відділу Територіального управління, розташованого у місті 
Мелітополі за адресою: м. Херсон, пров. Гетьманський, буд. 5 для озна-
йомлення із матеріалами досудового розслідування, в порядку ст. 290 
КПК України, та отримання обвинувального актуа в рамках кримінально-
го провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№62026080200000919 від 01.06.2026, за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на спеціальне досудове розслідування  

стосовно підозрюваного Дроздова Кирила Євгеновича
Ухвалою Заводського районного суду м. Миколаєва від 24.06.2026 року 

у справі №487/4552/26 (провадження №1-кс/487/2519/26) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №62026080200000920 від 01.06.2026 за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, стосовно підо-
зрюваного Дроздова Кирила Євгеновича, 26.09.1971 року народження, за-
реєстрованого за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Миру, буд. 
3А, кв. 3.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про зміну раніше повідомленої підозри

Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 02.07.2026 у кримінальному провадженні, внесеному 01.06.2026 
до ЄРДР за №62026080200000920, за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлен-
ня про зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким Дроздов Кири-
ло Євгенович, 26.09.1971 року народження, уродженець м. Владивосток 
Російської Федерації, громадянин України, зареєстрований за адресою: м.  
Херсон, вул. Миру, буд. 3А, кв. 3, добровільно взяв участь в незаконних 
воєнізованих формуваннях, створених на тимчасово окупованій території, 
тобто підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та виклик підозрюваного
Громадянин України Дроздов Кирило Євгенович, 26.09.1971 року наро-

дження, зареєстрований за адресою: м. Херсон, вул. Миру, буд. 3-А, кв. 3, 
на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 05.07.2026 
року о 10 год. 00 хв., 06.07.2026 року о 10 год. 00 хв., та 07.07.2026 о 10 
год. 00 хв. до Другого слідчого відділу Територіального управління, розта-
шованого у місті Мелітополі за адресою: м. Херсон, пров. Гетьманський, 
буд. 5, для ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, в по-
рядку ст. 290 КПК України, та отримання обвинувального акта в рамках 
кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за №62026080200000920 від 01.06.2026 за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Національна академія аграрних наук України оголошує конкурс  
на зайняття посади генерального директора Національної наукової  

сільськогосподарської бібліотеки Національної академії аграрних наук 
України (03680, м. Київ, вул. Героїв оборони, б. 10).

У конкурсі можуть брати участь громадяни України, які вільно володіють 
державною мовою, мають науковий ступінь доктора наук або доктора філо-
софії (кандидата наук), стаж роботи на посадах наукових працівників та (або) 
науково-педагогічних працівників не менш як 10 років, зокрема досвід робо-
ти на керівних посадах не менш як 5 років, та є фахівцями з основного напря-
му діяльності цієї наукової установи.

Строк подання заяв – два місяці з дня опублікування оголошення (по 25 
серпня 2026 р.)

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають такі документи:
1) заяву про участь у конкурсі на ім’я Президента НААН, в якій зазначаєть-

ся інформація про застосування або незастосування до претендента обме-
жень, встановлених частиною третьою статті 9 Закону України «Про наукову 
і науково-технічну діяльність»;

2) особовий листок з обліку кадрів з фотографією (розміром 3x4 см);
3) автобіографію;
4) копії документів про вищу освіту, науковий ступінь та вчене звання;
5) довідку про проходження попереднього, періодичного та позачергово-

го психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних 
речовин, форма якої затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я 
України від 18.04.2022 №651 (форма №100-2/о);

6) довідку про наявність або відсутність судимості;
7) інформаційну довідку з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні правопорушення;
8) копію паспорта, засвідчену претендентом;
9) копію трудової книжки;
10) письмову згоду на обробку персональних даних;
11) декларацію як кандидата на посаду за минулий рік відповідно до Зако-

ну України «Про запобігання корупції» (роздруковану з сайту НАЗК).
Копії документів, які подаються претендентом (крім копії паспорта), мають 

бути засвідчені в установленому порядку (за місцем роботи претендента, за-
сновником або нотаріально).

Відповідальність за недостовірність документів несе претендент.
У разі подання заяви та документів, передбачених цим пунктом, лише 

електронною поштою учасник конкурсного відбору до проведення виборів 
додатково подає підписану заяву та завірені копії документів. У разі не подан-
ня зазначених документів, претендент не допускається до участі у виборах.

Документи надсилати на адресу: м. Київ-10, вул. Михайла Омеляновича-
Павленка, 9, Національна академія аграрних наук України.

У разі не подання повного пакета документів претендент не допускаєть-
ся до участі у конкурсі.

Телефон для довідок: (044) 521-92-91 або електронна пошта kadrynaas@
ukr.net.
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оголошення
В Амур-Нижньодніпровському районному суді міста Дніпра (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) пе-

ребуває на розгляді кримінальне провадження,  внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22016050000000231, за обвинуваченням Гуменецької Ірини Панасівни у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України (справа № 227/870/17), судове засідання призначене на  09:00 год. 
08.07.2026 року.

Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська від 25.12.2024 року призначено у 
відкритому підготовчому судовому засіданні судовий розгляд кримінального провадження, внесеного 25.10.2016 
року до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22016050000000231 відносно обвинуваченої  Гуменецької 
І.П, останнє відоме місце проживання: Донецька обл., смт Новодонецьке, м. Добропілля, вул. Сонячна (Чапаєва), 
б. 1, кв. 3, може отримати копію ухвали Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська у кри-
мінальному провадженні № 22016050000000231  безпосередньо в приміщенні суду або ознайомитися з її зміс-
том в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи).

Суддя В.Л. Воробйов
___________________________________________________________________________________________
В  Амур-Нижньодніпровському районному суді міста Дніпра (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) пе-

ребуває на розгляді кримінальне провадження,  внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 
22022050000007218, за обвинуваченням Пудак Олени Вікторівни у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 199/2769/23), судове засідання призначене на 11:00 годину 
08.07.2026 року.

Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська від 21.10.2024 року призна-
чено у відкритому судовому засіданні в межах здійснення спеціального судового провадження судовий роз-
гляд кримінального провадження, внесеного 23.12.2022 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 
22022050000007218, відносно обвинуваченої  Пудак Олени Вікторівни, останнє відоме місце проживання: Доне-
цька обл., Нікольський район, смт Нікольське, вул. Підгірна, буд. 16, може отримати копію ухвали Амур-Ниж-
ньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська у кримінальному провадженні №22022050000007218 без-
посередньо в приміщенні суду або ознайомитися з її змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень (по-
шук за номером справи).

Суддя В.Л. Воробйов
___________________________________________________________________________________________
Амур-Нижньодніпровський районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченого Юзвінкевича Сергія 

Вілійовича, 07.02.1978 р. н., останнє відоме місце проживання: Донецька область, Володарський район, сел. Зе-
лений Яр, вул. Радянська, буд. 58, у судове засідання по кримінальному провадженню №22023050000004050 від 
11.10.2023 відносно Юзвінкевича Сергія Вілійовича за його обвинуваченням у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа №199/1819/23), за обвинувальним актом, складеним 
за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 10:00 годині 08.07.2026, за адресою: 
місто Дніпро, вул. Новоселівська, буд. 9, зал судових засідань № 13.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
Головуючий суддя  ЛИСЕНКО В.О.

___________________________________________________________________________________________
Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.03.2025 року призначено відкрите спеціаль-

не судове провадження у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 12022050000000615 від 30.06.2022, за обвинуваченням Кущенка Ігоря Володимировича, 15.03.1964 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у зв’язку з чим Соборний ра-
йонний суд міста Дніпра викликає Кущенка Ігоря Володимировича, уродженця м. Маріуполь, Донецької облас-
ті, який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Матроська, 19, громадянина України, 
у судове засідання, яке відбудеться 08.07.2026 о 15-30 год. у приміщенні Соборного районного суду міста Дніпра 
(м. Дніпро, вул. Горовця, 13, зал № 8) під головуванням судді Батуєва О.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження та на офіційному веб-сайті суду Кущенко І.В. вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

___________________________________________________________________________________________
Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 10.12.2024 року призначено відкрите спеціаль-

не судове провадження у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№12023050000000619 від 05.10.2023 за обвинуваченням Скрипкіної Вікторії Володимирівни, 04.12.1988 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у зв’язку з чим Соборний ра-
йонний суд міста Дніпра викликає Скрипкіну Вікторію Володимирівну, 04.12.1988 р. н., громадянку України, уро-
дженку м. Маріуполь Донецької області, яка зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Во-
лодимирська, буд. 7, кв. 58, у судові засідання, які відбудуться 08.07.2026 о 15-30 год. у приміщенні Соборного 
районного суду міста Дніпра.

Справа буде розглядатись в приміщенні Соборного районного суду міста Дніпра, який розташований за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Горовця, 13, зал № 8, під головуванням судді Батуєва О.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її зміс-
том.

Самарський районний суд міста Дніпра викликає Аніку Ярослава Геннадійовича, 26.06.1990 року народжен-
ня, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Революційна, буд. 84, кв. 16; Іщенка Ві-
ктора Дмитровича, 23.09.1958 року народження, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. 
230 стрілкової дивізії, буд. 3, кв. 10; Книша Максима Геннадійовича, 27.05.1983 року народження, зареєстрова-
ний за адресою: Донецька область, м. Макївка, мікрорайон Зелений, буд. 58, кв. 42; Малькова Олександра Вікто-
ровича, 18.07.1953 року народження, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Комуніс-
тична, буд. 14, кв. 81, як обвинувачених по кримінальному провадженню №225/428/23 (№1-кп/206/60/26), як об-
винувачених у кримінальному провадженні № 22023050000000549 від 13 лютого 2023 року за обвинуваченням 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче засі-
дання, яке   відбудеться   08 липня 2026 року о 13 годині 00 хвилин у приміщенні Самарського районного суду 
міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, вул. Електрична, 1-а, зал судових засідань № 2, головуючий суддя Кушнір-
чук Роман Олексійович. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України.
___________________________________________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання Кір’яна Олексан-

дра Юрійовича, 08.10.1987 р. н., який народився в смт Марківка Марківського р-ну Луганської обл., по криміналь-
ному провадженню №186/23/23, провадження №1-кп/0186/27/26, яке відбудеться 08.07.2026 року о 13.00 годи-
ні в залі судових засідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської обл. за адресою: вул. Шахтарської Сла-
ви, буд. 16, м. Шахтарське Синельниківського р-ну Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбут-
тя, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-
13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідо-
мив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мі-
німальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА
___________________________________________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання Романенка Олек-

сандра Юрійовича, 15.11.1988 р. н., який народився в селищі Нижній Нагольчик Антрацитівського р-ну Луганської 
обл., громадянина України, зареєстрований та проживає по вул. Підгорна, буд. 4, м. Антрацит Луганської обл., в 
якості обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №186/739/26, провадження 
№1-кп/0186/355/26, яке відбудеться 08.07.2026 року о 09.30 годині в залі судових засідань Шахтарського місько-
го суду Дніпропетровської обл. за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. 16, м. Шахтарське Синельниківського 
р-ну Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинуваче-
ний зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Як-
що обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього 
накладається грошове стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосо-
вано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є 
підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА
___________________________________________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської обл. викликає в підготовче судове засідання Шуліку Миколу Юрі-

йовича, 14.12.1989 р. н., який народився в смт Біловодськ Луганської обл., громадянина України, зареєстрова-
ного по вул. Зінченко, буд. 35, смт Біловодськ Старобільського р-ну Луганської обл., в якості обвинувачено-
го за ч. 5 ст. 111-1, ч. 4 ст. 408 КК України, по кримінальному провадженню №186/272/24, провадження №1-
кп/0186/130/26, яке відбудеться 08.07.2026 року о 10.00 годині в залі судових засідань Шахтарського міського 
суду Дніпропетровської обл. за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. 16, м. Шахтарське Синельниківського р-ну 
Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений 
зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо об-
винувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накла-
дається грошове стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано 
привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є під-
ставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської області ви-
кликає в судове засідання в порядку спеціального судового провадження Каширіну Марію Володимирівну, 29.11.1987 
р. н., уродженку с. Новоайдар, Луганська область, останнє відоме місце реєстрації та проживання - Луганська область, 
Щастинський район, смт Новоайдар, вул. Луганка, буд. 79-а, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000180 від 09.03.2023 
року (справа №194/1880/24). Судове засідання відбудеться 08.07.2026 року об 11-00 годині в приміщенні Тернівсько-
го міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська обл., м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, 
буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування 
оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін
________________________________________________________________________________________________
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської області викли-

кає в судове засідання з розгляду заяви про виправлення описки, допущеної у вироку суду від 18.06.2026 року, в поряд-
ку спеціального судового провадження Ковчуженко Олену Володимирівну, 23.04.1984 р. н., уродженку м. Старобільськ 
Луганської області, останнє відоме місце реєстрації та проживання - Луганська обл., Щастинський район, с. Капітано-
ве, вул. Поштова, буд. 35, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000179 від 09.03.2023 року (справа №194/386/24). Судове за-
сідання відбудеться 08.07.2026 року о 13-00 годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської облас-
ті за адресою: Дніпропетровська обл., м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. Для отримання інформації про 
стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування 
оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін
________________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченої Бабенко Інну Іванівну, 02.12.1977 р. н., уро-

дженка м. Маріуполь Донецької області, громадянка України, яка проживає за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, 
просп. Нікопольський, буд. 135, кв. 68, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №62025050030000472 від 04.02.2025 року (справа 
№203/2924/25, провадження №1-кп/0203/1000/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціально-
го досудового розслідування, яке відбудеться об 11:50 годині 08 липня 2026 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володими-
ра Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченої, щодо якої здійснюється розгляд кримінального провадження, передбачені ст. 
139 КПК України. Після опублікування оголошення у ЗМІ обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та міс-
це розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде розглянуто за її відсутності.

Суддя О.О. Смольняков
________________________________________________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає в якості обвинуваченого Балашова Антона Володимировича, 

16.07.1993 р. н., громадянина України, уродженця м. Донецьк Донецької області, зареєстрований за адресою: Донецька 
область, м. Донецьк, вул. Раздольна, 2, кв. 164, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. ч. 1, 2 ст. 
111 КК України, у судове засідання по кримінальному провадженню №42024000000000704 від 16.05.2024 року (справа 
№203/2938/25, провадження №1-кп/0203/1003/2026) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціально-
го досудового розслідування, яке відбудеться 08 липня 2026 року об 11:45 годині за адресою: м. Дніпро, вул. Володи-
мира Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передбачені 
ст. 139 КПК України. Після опублікування оголошення у ЗМІ обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та 
місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков
________________________________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду м. Дніпра перебуває обвинувальний акт у кримінальному проваджен-

ні №62023050010001080, внесеному до  Єдиного реєстру  досудових розслідувань 12.04.2023 року, за обвинувачен-
ням Клюєвої Анастасії Андріївни, 27.01.1986 р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-
1, ч. 1 ст. 111 КК України.

Обвинувачена Клюєва Анастасія Андріївна викликається в судове засідання на 09.07.2026 року об 11:00 годині у при-
міщення Чечелівського районного суду м. Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. Справа 
розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце 
розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

________________________________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт по кримінальному прова-

дженню №22024050000003598, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.12.2024, за обвинуваченням: 
Корхової Тетяни Юліївни, 20.10.1973 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України (справа № 204/6333/25, провадження № 1-кп/204/541/26).

Обвинувачена Корхова Тетяна Юліївна, 20.10.1973 р. н., викликається до підготовчого судового засідання, яке відбу-
деться 08.07.2026 о 10:15 у приміщенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Укра-
їнки, буд. 77-б, каб. № 2. Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце 
розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

________________________________________________________________________________________________
Чечелівський районний суд міста Дніпра повідомляє, що ухвалою Чечелівського районного суду міста Дніпра від 

14.07.2025 року було постановлено здійснювати розгляд кримінального провадження № 22022050000001091, внесено-
го в Єдиний реєстр досудових розслідувань 02.06.2022 року, за обвинуваченням Осінньої Валерії Вікторівни, 13.02.1984 
р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в порядку спеціального судо-
вого провадження. Обвинувачена Осіння Валерія Вікторівна викликається в судове засідання на 09.07.2026 року о 12:00 
годині у приміщення Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 
№ 18. Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце 
розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченої до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

________________________________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт по кримінальному прова-

дженню №22025050000000396, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.02.2025, за обвинуваченням: 
Разумного Івана Івановича, 29.03.1965 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України (справа №204/9208/25, провадження № 1-кп/204/584/26). Обвинувачений Разумний Іван Іванович, 29.03.1965 р. 
н., викликається до підготовчого судового засідання, яке відбудеться 08.07.2026 о 10:30 годині у приміщенні Чечелів-
ського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 2. Справа розглядаєть-
ся під головуванням судді Безрук Т.В.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце 
розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

________________________________________________________________________________________________
У провадженні Чечелівського районного суду міста Дніпра перебуває обвинувальний акт по кримінальному прова-

дженню №22024050000003627, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.12.2024, за обвинуваченням 
Шулікової Зої Михайлівни, 31.10.1983 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України (справа № 204/6335/25, провадження № 1-кп/204/542/26).

Обвинувачена Шулікова Зоя Михайлівна, 31.10.1983 р. н., викликається до підготовчого судового засідання, яке від-
будеться 08.07.2026 о 10:00 годині у приміщенні Чечелівського районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, пр. 
Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 2. Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце 
розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Заводський районний суд м. Кам’янського повідомляє АБДУЛАЄВУ Любов Рагимханівну, 04.01.1954 р. н.,  відо-
ме місце проживання: м. Донецьк, вул. Андрія Малишка, буд. № 28-а, кв. № 19, як обвинувачену у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, кримінальне провадження 
№22023050000004712, справа №235/123/24, провадження №1-кп/208/304/26, про підготовчий розгляд справи, який 
відбудеться 08.07.2026 об 11.30  годині в приміщенні суду за адресою: Україна, Дніпропетровська обл., м. Кам’янське, 
вулиця І. Ясюковича, 5.

 Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачена особа зобов’язана прибути за викликом до суду, а в разі неможливос-
ті прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу.

 Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Т.А. Савранський
________________________________________________________________________________________________
Заводський районний суд міста Кам’янського повідомляє ГРАЧОВА Руслана Ріфатовича, 18.09.1971 р. н., зареєстро-

ваного за адресою: м. Донецьк, вул. Челюскінців, 140/151, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, кримінальне провадження №62025050010009313, справа №208/4168/25, про-
вадження №1-кп/208/699/26, про підготовчий судовий розгляд, який відбудеться 08.07.2026 року об 11.45 годині в при-
міщенні суду за адресою: Україна, Дніпропетровська обл., м. Кам’янське, вул. І. Ясюковича, 5, к.н.т. +38 (097) 824-20-28.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачена особа зобов’язана прибути за викликом до суду, а в разі неможливос-
ті прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя  Т.А. Савранський
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває 
кримінальне провадження №1-кп/185/442/26, справа №185/182/24, за обвинуваченням Андрух 
Ірини Іванівни у вчиненні  кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 
111-1 КК України. Судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за 
адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область (к.н.т. 380563280029).

Обвинувачена Андрух Ірина Іванівна, 21.09.1959 року народження, викликається для участі в 
судовому засіданні у спеціальному судовому проваджені, призначеному на 08 липня 2026 року 
об 11:30 годині у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, 
час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде розглянуто за її відсут-
ності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
____________________________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває 

на розгляді  кримінальне провадження №1-кп/185/684/26, справа № 185/10970/23, за обвину-
ваченням Духова Миколи Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений Духов Микола Анатолійович викликається для 
участі в судовому засіданні, призначеному на 08 липня 2026 року об 11:00 годині у приміщен-
ні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135 (к.н.т. (0563)280027).

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про да-
ту, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за йо-
го відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН
____________________________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває 

на розгляді  кримінальне провадження №1-кп/185/75/26, справа №172/741/24, за обвинувачен-
ням Заруби Володимира Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 436-2 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінально-
му провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетров-
ська область (к.н.т. (0563)280006).

Обвинувачений Заруба Володимир Миколайович, 05.05.1992 року народження, викликаєть-
ся для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 08 липня 2026 року о 09.00 
годині у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області  за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про да-
ту, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за йо-
го відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК
____________________________________________________________________________   
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває 

кримінальне провадження №1-кп/185/437/26, справа № 185/15835/23, за обвинуваченням Здо-
ровця Сергія Олександровича у вчиненні  кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 
110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному про-
вадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська об-
ласть (к.н.т. 380563280029). Обвинувачений Здоровець Сергій Олександрович, 03.06.1962 року 
народження, викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 08 
липня 2026 року о 10:30 годині у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про да-
ту, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за йо-
го відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
____________________________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває 

кримінальне провадження №1-кп/185/540/26, справа №185/7184/25, за обвинуваченням Ма-
нохіна Олександра Івановича у вчиненні  кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню 
призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область (к.н.т. 
380563280029). Обвинувачений Манохін Олександр Іванович, 28.07.1963 року народження, ви-
кликається для участі в  підготовчому судовому засіданні, призначеному на 08 липня 2026 року 
о 10 год. 00 хв. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області,  
який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про да-
ту, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за йо-
го відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
____________________________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває 

на розгляді  кримінальне провадження № 1-кп/185/731/26, справа № 185/9153/24, за обвинува-
ченням Машкової Антоніни Валеріївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному про-
вадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська об-
ласть (к.н.т. (0563)280027).

Обвинувачена Машкова Антоніна Валеріївна викликається для участі в підготовчому судово-
му засіданні, призначеному на 08 липня 2026 року о 10:00 годині у приміщенні Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська обл., м. Пав-
лоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, 
час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде розглянуто за її відсут-
ності.

Суддя Наталія САМОТКАН
____________________________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває 

кримінальне провадження №1-кп/185/502/26, справа № 185/16082/25, за обвинуваченням Ми-
трофанової Анни Миколаївни у вчиненні  кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню 
призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область (к.н.т. 
380563280029). Обвинувачена Митрофанова Анна Миколаївна, 02.12.1982 року народження, 
викликається для участі в  підготовчому судовому засіданні, призначеному на 08 липня 2026 ро-
ку о 09:30 годині у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської облас-
ті за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, 
час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде розглянуто за її відсут-
ності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
____________________________________________________________________________
Вироком Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області від 25 червня 

2026 року (справа №185/6845/24, провадження №1-кп/185/725/26) Новаковича Станіслава Ві-
кторовича визнано винним у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 
КК України, та призначено покарання у вигляді 12 (дванадцяти) років позбавлення волі.

Вирок може бути оскаржений до Дніпровського апеляційного суду через Павлоградський 
міськрайонний суд Дніпропетровської області протягом 30 днів з дня його проголошення.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку 
скаргу не було подано. У разі подання апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, наби-
рає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.

З повним текстом судового рішення можна ознайомитися у Єдиному реєстрі судових рішень 
за єдиним номером справи № 185/6845/24.

Суддя Н.Г. Самоткан
____________________________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває 

на розгляді кримінальне провадження №1-кп/185/89/26, справа №185/13860/24, за обвинува-
ченням Сідненка Максима Юрійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному про-
вадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська об-
ласть (к.н.т. (0563)280006). Обвинувачений Сідненко Максим Юрійович, 01.12.1992 року наро-
дження, викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 08 липня 
2026 року о 10.00 годині у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про да-
ту, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за йо-
го відсутності.

Суддя Юрій МЕЛЬНИК

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання у якості обвинуваченої по кримінальному 
провадженню № 22023130000000065 від 19.01.2023 Гахову Олену Іллівну, уродженку м. Кіровська Луганської області, зареєстровану за 
адресою: Луганська обл., м. Кіровськ, вул. Погуляєва, буд. 5-А, кв. 62, громадянку України, за обвинуваченням у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 09:00 годину 08 липня 2026 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за 
адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74а. Суддя Місюра К.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_____________________________________________________________________________________________________________
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання у якості обвинуваченої по кримінальному 

провадженню № 22023130000000272 від 07.04.2023р. Мікільченко Алевтину Олександрівну, уродженку м. Лисичанськ, Луганської об-
ласті, зареєстровану за адресою: Луганська область, м.Лисичанськ, вул. Одеська, буд. 20, кв.45, громадянку України, за обвинувачен-
ням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.3,6 ст.111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 13:00 годину 08 липня 2026 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за 
адресою: Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд.74-а.  

Суддя Місюра К.В.  
_____________________________________________________________________________________________________________
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання у якості обвинуваченої по кримінальному 

провадженню №22022130000000470 від 12.09.2022 року Пшебіцину Юлію Михайлівну, зареєстрована та проживає за адресою: Луган-
ська область, Сєверодонецький р-н., м. Лисичанськ, вул. Одеська, буд. 18, кв. 3, громадянка України, за обвинуваченням у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст .111-1 КК України.

Судовий розгляд призначено на 11:00 годину 08 липня 2026 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: Дні-
пропетровська область, Синельниківський район, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд.74а.  

Суддя  Місюра К.В.
_____________________________________________________________________________________________________________
В провадженні Покровського районного суду міста Кривого Рогу  перебуває кримінальне провадження № 22024050000003578 від 10 

грудня 2024 року за обвинуваченням Гніпи Андрія Юрійовича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111 1 КК України. Обвинувачений Гніпа Андрій Юрійович, викликається в судове засідання, яке відбудеться 08 липня 2026 
року о 13 годині 00 хвилин, 17 серпня 2026 року об 11 годині 00 хвилин  в приміщенні Покровського районного суду міста Кривого Ро-
гу за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Захисників Азовсталі, 3, каб.№201. Справа розглядається під головуван-
ням судді Власенко М.Д.

Після публікації оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. На-
слідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139,323 КПК України. 

_____________________________________________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Вінник Олену В’ячеславівну, 06.03.1992 року народження, 

місце проживання: Луганська область, Старобільський район, с. Рудівка, вул. Гагаріна, буд. 42, кв. 1, як обвинувачену по кримінально-
му провадженню №172/345/23 (№1-кп/191/190/23)  по обвинуваченню Вінник Олени В’ячеславівни, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 2 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 08 липня 2026 року о 10:00 годині в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Музична, 37,  головуюча суддя: Твердохліб Альона Валеріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 
_____________________________________________________________________________________________________________
Соборний районний суд міста Дніпра викликає Бацуєву Ганну В’ячеславівну, 24.06.1989 р. н., громадянку України, уродженку м. Ма-

ріуполя Донецької області, зареєстровану за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Радгоспна, буд. 36, як обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№12023053770000007 від 03.02.2023 року, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 08.07.2026 року о 09-45 годині.  Справа бу-
де розглядатись в приміщенні Соборного районного суду міста Дніпра  за адресою: м. Дніпро, вул. Юрія Горовця, буд. 13, каб. № 8, під 
головуванням судді Батуєва О.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

_____________________________________________________________________________________________________________
Соборний районний суд міста Дніпра викликає Куліка Євгена Анатолійовича,  06.02.1994 р. н., громадянина України, уродженця смт 

Мангуш Першотравневого району Донецької області,  зареєстрованого за адресою: Донецька область, Маріупольський р-н., смт Ман-
гуш, вул. Кирилова, буд. 26А, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у 
кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 62025050030000288 від 30.01.2025 року, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 08.07.2026 року о 14-00 годині. Справа буде розглядатись в приміщенні Соборного районного суду міста Дніпра за адресою: 
м. Дніпро, вул. Юрія Горовця, буд. 13, каб. № 8, під головуванням судді Батуєва О.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

_____________________________________________________________________________________________________________
Соборний районний суд міста Дніпра викликає Малюгіна Максима Вікторовича,  28.03.1982 р. н., громадянина України, уродженця м. 

Маріуполь Донецької області,  проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Демократична, буд. 51, як обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 12025000000000659 від 04.03.2025 року, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 08.07.2026 року об 11-00 годині. Справа 
буде розглядатись в приміщенні Соборного районного суду міста Дніпра, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Юрія Горовця, 
буд. 13, каб. № 8, під головуванням судді Батуєва О.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

_____________________________________________________________________________________________________________
Ухвалою Соборного районного суду м. Дніпра від 25.07.2025 року призначено відкрите спеціальне судове провадження у криміналь-

ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22024050000000091 від 11.01.2024, за обвинувачен-
ням Папазової Ольги Леонідівни, 25.05.1965 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, у зв’язку з чим Соборний районний суд міста Дніпра викликає Папазову Ольгу Леонідівну, уродженку м. Маріуполя Донецької об-
ласті, зареєстровану за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Зелінського, буд. 57, кв. 24, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 08.07.2026 о 09-00 год. Справа буде розглядатись в приміщенні Соборного районного суду міста Дніпра, який розташований за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Юрія Горовця, 13, зал № 8, під головуванням судді Батуєва О.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

_____________________________________________________________________________________________________________
Соборний районний суд міста Дніпра викликає Солоніна Ігоря Петровича, 21.06.1978 р. н., громадянина України, уродженця м. До-

нецьк Донецької області, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Кольцева, буд. 12А, кв. 50, як обвинуваче-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному 
до ЄРДР за №12024052770000217 від 02.05.2024 року, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 08.07.2026 року об 11-45 годи-
ні. Справа буде розглядатись в приміщенні Соборного районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, вул. Юрія Горовця, буд. 13, 
каб. № 8, під головуванням судді Батуєва О.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Новокодацький  районний суд міста Дніпра викликає  Батиренко Наталію Павлівну, як обвинувачену у підготовче засідання по кримі-
нальній справі №205/5939/22 у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 КК України, яке відбудеться 08.07.2026 
року о 12:30 годині у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь,  вул. Коробова, 6,  каб. 117.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника 
юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, передбачені ст. 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого 
передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК України, цивільного позива-
ча, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юридичної особи – ст. 326 КПК України, свідка, спеціаліста, пере-
кладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта – ст. 327 КПК України.                

Суддя  К.О.  Скрипник 
_____________________________________________________________________________________________________________
Новокодацький  районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого Живілова Аркадія Євгеновича, 02.09.1976 р. н., у підготовче су-

дове засідання, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України,  яке відбудеться 
07 липня  2026 року о 10:30 годині у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь,  вул. Коробова, 6,  каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені ст. 139 КПК України, а також наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юридичної особи – ст. 326 КПК України, 
свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта – ст. 327 КПК України.

Суддя Максим ТАУС
_____________________________________________________________________________________________________________
Новокодацький  районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого Кабакова Миколу Миколайовича, 09.03.1987 р. н., у підготовче 

судове засідання, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України,  яке відбудеться  07 липня  
2026 року о 10:00 годині у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь,  вул. Коробова, 6,  каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені ст. 139 КПК України, а також наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юридичної особи – ст. 326 КПК України, 
свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта – ст. 327 КПК України.

Суддя Максим ТАУС
_____________________________________________________________________________________________________________
Новокодацький районний суд міста Дніпра викликає обвинувачену Малецьку Вікторію Олександрівну, 02.11.1968 р. н., у  судове 

засідання, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться  
08.07.2026 року об 11:00 годині у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь,  вул. Коробова, 6.

Суд попереджає - наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника 
юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинува-
ченого передбачені статтею 323 КПК України.

 Суддя М.М. Дахно
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Кузьміч Тетяна Олександрівна
м. Херсон, вул. Московська, 42, кв. 20

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬ-
НОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 24.06.2026 
надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні №22019230000000039 від 04.12.2019 відносно Кузь-
міч Тетяни Олександрівни, 10.04.1968 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя Л. В. Валігурська____________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 24.06.2026 

року було постановлено призначити судовий розгляд у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №42025232140000004 від 
20.03.2025 за обвинуваченням Чумак Наталії Вадимівни, 10.11.1978 року 
народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 111, ч. 1 ст. 111-5, ч. 1 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя В. Е. Дорошинська____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 16.06.2026 
р. винесено ухвалу про призначення справи до судового розгляду у кримі-
нальному провадженні ЄУН №766/1721/26, н/п1-кп/766/3287/26, внесеному 
до ЄРДР №22026230000000062 від 23.01.2026 року за обвинуваченням Не-
дялкової Любові Іванівни, 29.04.1983 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

З текстом ухвали можна ознайомитися в Єдиному державному реєстрі 
судових рішень.   

Суддя Н. К. Іванцова____________________________________________________________
Нікітін Олексій Георгійович
Донецька область місто Горлівка 
вулиця Піонерська, буд. №7 кв. 10
Священко Денис Петрович
Донецька область місто Горлівка 
вулиця Можайського буд. №11

Оголошення про ухвалення вироку
Вироком Херсонського міського суду Херсонської області від 24.06.2026 

року у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 24.02.2025 року за 
№12025230000000287, Нікітіна Олексія Георгійовича, 18.06.1992 р. н., ви-
знано винуватим у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
2 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК України, та йому призначено покарання за ч. 1 ст. 
438 КК України у виді позбавлення волі на строк 12 (дванадцять) років за ч. 
2 ст. 111 КК України у виді довічного позбавлення волі з конфіскацією всьо-
го майна, яке є його власністю.

На підставі ч. 1 ст. 70 КК України за сукупністю кримінальних правопору-
шень шляхом поглинання менш суворого покарання більш суворим оста-
точно визначити Нікітіну Олексію Георгійовичу покарання у виді довічно-
го позбавлення волі з конфіскацією всього майна, яке є його власністю;

Священка Дениса Петровича, 07.07.2002 р.н., визнано винуватим у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК Украї-
ни, та йому призначено покарання у виді позбавлення волі на строк 12 (два-
надцять) років.

Вирок може бути оскаржено до Херсонського апеляційного суду через 
Херсонський міський суд Херсонської області протягом тридцяти днів з дня 
його проголошення. 

З повним текстом судового рішення можна ознайомитись у Єдиному ре-
єстрі судових рішень за єдиним номером справи №766/5330/25. 

ОБЪЯВЛЕНИЕ
о вынесении проговора

Приговором Херсонского городского суда Херсонской области от 
24.06.2026 по уголовному производству, внесенном в ЕРДР 24.02.2025 
за №12025230000000287 Никитина Алексея Георгиевича, 18.06.1992 
г. р., признано виновным в совершении уголовных правонарушений, 
предусмотреных ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины, и ему назна-
чено наказание за ч. 1 ст. 438 УК Украины в виде лишения свободы сроком 
12 (двенадцать) лет за ч. 2 ст. 111 УК Украины в виде пожизненного лише-
ния свободы, с конфискацией всего имущества, которое является его соб-
ственностью.

На основании ч. 1 ст. 70 УК Украины, по совокупности уголовных право-
нарушений, путем поглощения менее сурового наказания более суровым, 
окончательно назначить Никитину Алексею Георгиевичу наказание в виде 
пожизненного лишения свободы с конфискацией всего имущества, кото-
рое является его собственностью;

Священка Дениса Петровича, 07.07.2002 года рождения, признано 
виновным в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 
1 ст. 438 УК Украины и ему назначено наказание в виде лишения свободы 
сроком 12 (двенадцать) лет.

Приговор может быть обжалован в Херсонский апеляционный суд че-
рез Херсонский городской суд Херсонской области на протяжении тридца-
ти дней с дня его провозглашения.

С полным текстом судемного решения можна ознакомиться в Едином 
реестре судебных решений по единому номеру дела №766/5330/25.

Суддя В. В. Бугрименко____________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Бєлова Олексія 
Миколайовича, 05.03.1974 р.н., адреса: вул. Мічуріна, 4, кв. 40, с. Молодіж-
не, Херсонська обл., Херсонський р-н, як обвинуваченого 08.07.2026 року о 
14:00 год. у судове засідання з розгляду кримінального провадження за об-
винуваченням Бєлова О.О. за ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Явка до суду обов’язкова. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова____________________________________________________________
Тєстоєдов Роман Станіславович 
м. Херсон, вул. Миколаївське шосе, 
буд. 11, кв. 22

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засі-

дання обвинуваченого Тєстоєдова Романа Станіславовича, 01.03.1982 р.н., 
у кримінальному провадженні №22023000000000348 від 11.04.2023 у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-
1 КК України, яке відбудеться 08.07.2026 о 10:00 год. та 15.10.2026 о 14:30 
год. за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно із ст. 
323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська____________________________________________________________
Хізрієв Іслам Ісмаїлович 
РФ Ростовська область Зимовниківський район 
с-ще Зимовники, вул. Леніна, буд. 66

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Хізрієва Іслана Ісмаїловича, 02.06.1983 р.н., у криміналь-
ному провадженні №22025230000000429 від 22.09.2025, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, яке відбудеться 08.07.2026 року о 13.45 год.; 14.09.2026 року о 10.15 
год. за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно із ст. 
323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева

Хизриев Ісмаил Исмаилович
Российская Федерация Ростовская область 
Зимовниковский р-н, Поселок Зимовники,
ул. Ленина, 66

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД
Херсонский городской суд Херсонской области вызывает в судебное за-

седание обвиняемого Хизриева Ислана Исмаиловича, 02.06.1983 г.р., в уго-
ловном производстве № 22025230000000429 от 22.09.2025, уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч.1 ст. 438 УК Украины, ко-
торое состоится 08.07.2026 в 13.45 час.; 14.09.2026 года в 10.15 час. в поме-
щении суда по адресу: г. Херсон, ул. Владимира Примаченко, 6/29, каб. 503.

Явка в суд обязательна, в случае неявки обвиняемого в суд уголовное 
производство может осуществляться при его отсутствии согласно прави-
лам ст. 323 УПК Украины.

Суддя М. С. Рябцева____________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  

ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  
СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 03.04.2026 
року розгляд обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості 
про яке внесено до ЄРДР за  №22026230000000144 від 06.03.2026 року, за 
обвинуваченням Сажнєва Андрія Юрійовича, 02.10.1973 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, призначено до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено на 08.07.26 о 08:50 та 04.08.26 о 
09:20 за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог  ст.ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Сажнєва 
Андрія Юрійовича, 02.10.1973 р. н., зареєстрованого за адресою: Херсон-
ська обл., Генічеський р-н, м.Генічеськ, вул. Курасова, буд. 7, кв. 10,  для 
участі у розгляді кримінального провадження №22026230000000144 від 
06.03.2026 року, справа №766/4690/26, як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин____________________________________________________________
Емірмусаєвій Зоре Наріманівні, 23.04.1977 р. н.
Адреса: Автономна Республіка Крим, 
Білогірський р-н, 
м. Білогірськ, вул. Дубиніна, буд. 7-а
 Кримінальне провадження
№22025230000000202  від 14.04.2025 року
за ознаками ч. 4 ст. 111-1 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Емірмусаєва Зоре Наріманівна викликається до Херсонського міського 

суду Херсонської області о 10:00 год. на 08.07.2026 року за адресою м. Хер-
сон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 для взяття участі у судовому засі-
данні як обвинувачена.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченої до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження. 

Суддя Д. В. Арчаков____________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Турченко Юлію 
Олександрівну, 25.07.1980 р.н., зареєстровану за адресою: Херсонська обл., 
м. Херсон, вул. 49-ї Гвардійської Дивізії, буд. 25, кв. 98, як обвинувачену 
08.07.2026 року о 15-00 год., 07.10.2026 року о 11-00 год. та 11.11.2026 ро-
ку об 11:00 год.  у  судове засідання з розгляду кримінального провадження 
за обвинуваченням Турченко Ю.О. за  ч.7 ст.111-1 КК України.

Явка до суду обов’язкова. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова____________________________________________________________
Чебан Катерина Сергіївна
Херсонська область, Херсонський район
с. Раденськ, вул. Тимченка, буд. 15

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 
ДО ПІДГОТОВЧОГО СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 25.05.2026 
року призначено до підготовчого розгляду кримінальне провадження 
№22026230000000186 від 02.04.2026 року за обвинуваченням Чебан Кате-
рини Сергіївни, 15.09.1980 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинувачену Чебан К.С., 15.09.1980 р.н., у кримінальному 
провадженні №22026230000000186 від 02.04.2026 у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеть-
ся 08.07.2026 року о 08.45 год.; 20.07.2026 року о 08.45 год.; 07.09.2026 ро-
ку о 09.00 год. за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 
каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за її відсутності  згідно із ст. 323 КПК 
України. 

Суддя М. С. Рябцева____________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Шарлая Віталія 
Володимировича, 06.01.1981 р.н., зареєстрованого за адресою: вул. Жов-
тнева, 10, с. Щорсівка, Херсонська обл., Генічеський р-н, як обвинуваченого 
на 08.07.2026 року о 13-15 год. та 16.09.2026 року о 14-00 год. за обвинува-
ченням Шарлая В.В. за ч. 1 ст. 111 КК України. 

Явка до суду обов’язкова. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова____________________________________________________________
Нємцов Олексій Анатолійович
РФ, Ставропольський край, Петровський р-н
с. Шангала, вул. Зарічна, буд. 27, кв. 2

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО  
ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 28.05.2026 
року постановлено кримінальне провадження №12023230000000024 
від 04.01.2023 року за обвинуваченням Нємцова Олексія Анатолійовича, 
20.11.1990 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 28, ч.1 ст. 438 КК України, здійснювати в спеціально-
му судовому провадженні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинуваченого Нємцова Олексія Анатолійовича, 20.11.1990 
р.н., у кримінальному провадженні №12023230000000024 від 04.01.2023, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч.1 ст. 
438 КК України, яке відбудеться 08.07.2026 року о 10.10 год. за адресою: м. 
Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно із ст. 
323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева

Немцов Алексей Анатольевич 
РФ, Ставропольский край, Петровский район 
с. Шангала, ул. Заречная, 27, кв. 2

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО СУДЕБНОГО  
ПРОИЗВОДСТВА

Постановлением Херсонского городского суда Херсонской облас-
ти от 28.05.2026 года уголовное производство № 12023230000000024 от 
04.01.2023 года по обвинению Немцова Алексея Анатольевича, 20.11.1990 
года рождения в совершении уголовного правонарушения, по 4.2 ст. 28, ч.1 
ст. 438 УК Украины осуществлять в специальном судебном разбиратель-
стве.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД
Херсонский городской суд Херсонской области вызывает в подготови-

тельное судебное заседание обвиняемого Немцова Алексея Анатольеви-
ча, 20.11.1990 г. р., в уголовном производстве №12023230000000024 от 
04.01.2023, в совершении уголовного правонарушения по 4.2 ст. 28, ч.1 ст. 
438 УК Украины, которое состоится 08.07.2026 года в 10.10 часов; в поме-
щении суда по адресу: г. Херсон, ул. Владимира Примаченко, 6/29, каб. 503.

Явка в суд обязательна, в случае неявки обвиняемого в суд уголовное 
производство может осуществляться при его отсутствии согласно прави-
лам ст. 323 УПК України.

Судья М. С. Рябцева____________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  

ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  
СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 14.11.2025 
року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000466 
від 21.11.2024 року, за обвинуваченням Томіліної Тетяни Юріївни, 
18.04.1966 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, до судового розгляду в спеціально-
му судовому провадженні за відсутністю обвинуваченого (in absentia).

Судове засідання призначено 08.07.2026 року о 14:30 за адресою: м. Хер-
сон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Томілі-
ну Тетяну Юріївну, 18.04.1966 р. н., зареєстровану за адресою: Херсонська 
обл., м. Херсон, вул. Чорноморська, буд. 16, кв. 45, для участі у розгля-
ді кримінального провадження №22024230000000466 від 21.11.2024 року, 
справа №766/468/25 як обвинувачену.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового 
провадження.

Суддя Ю.М.Єпішин____________________________________________________________
Чистова Олександра Андріївна
м. Херсон, вул.Фрунзе, 36, кв. 15

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове за-

сідання обвинувачену Чистову Олександру Андріївну, 06.09.1990 р.н., у 
кримінальному провадженні №12023231030001195, внесеному до ЄРДР 
20.06.2023 р., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 6 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 08.07.2026 о 14:00 годині та 
03.08.2026 о 9:30 годині за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за її відсутності згідно із ст. 323 КПК 
України. 

Суддя Л. В. Валігурська____________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Романенка Вале-
рія Леонідовича, 29.06.1989 року народження, адреса: Херсонська обл., Ге-
нічеський район, м. Генічеськ, вул. Дзержинського, буд. 53, кв. 1, як обви-
нуваченого для участі у підготовчому судовому засіданні 09.07.2026 року о 
09-45 год., 23.09.2026 року о 08-45 год., 14.10.2026 року о 08-45 год. з роз-
гляду кримінального провадження за обвинуваченням Романенка В. Л. за ч. 
7 ст. 111-1 КК України. 

Явка до суду обов’язкова. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу. 

Суддя Н. К. Іванцова____________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Шевчука Євге-
на Андрійовича, 24.10.1994 р.н., зареєстрований та проживає за адресою: 
Херсонська обл., м. Генічеськ, вул. Жовтнева, буд. 41, як обвинуваченого 
на 09.07.2026 року об 11-30 год. за обвинуваченням Шевчука Євгена Андрі-
йовича, 24.10.1994 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України. 

Явка до суду обов’язкова. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова____________________________________________________________
Крижанівська Оксана Михайлівна,
09.07.1985 р. н.
Адреса: Херсонська обл., Херсонський р-н,
с. Мирне, вул. Гагаріна, 6
Кримінальне провадження
№22026230000000222 від 23.04.2026
за ознаками ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Крижанівська Оксана Михайлівна викликається до Херсонського місь-

кого суду Херсонської області об 11:30 год. 09.07.2026 року за адресою 
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, для участі у розгляді кри-
мінального провадження №22026230000000222 від 23.04.2026 як обвину-
вачена.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченої до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження відповідно до раніше ухваленого судом рішення. 

Суддя Д. В. Арчаков____________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Тугова Віталія 
Петровича, 13.12.1992 р. н., адреса: Херсонська обл., Херсонський р-н, с. 
Микильське, вул. Комсомольська, 9, як обвинуваченого для участі у під-
готовчому судовому засіданні 09.07.2026 року о 09-10 год., 16.07.2026 ро-
ку о 09-00 год. та 24.09.2026 року о 09-00 год. з розгляду кримінально-
го провадження за обвинуваченням Тугова В. П. за ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-
1 КК України. 

Явка до суду обов’язкова. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова____________________________________________________________
Деревянко Олександр Миколайович, 
30.08.1990 р. н.
Адреса: м. Херсон, вул. Миру, 35, кв. 27
Кримінальне провадження 
№62026080200000685 від 21.04.2026 
за ознаками ч. 7 ст. 111-1 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Деревянко Олександр Миколайович викликається до Херсонського місь-

кого суду Херсонської області о 10:30 годині 09.07.2026 року за адресою 
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, для участі у розгляді кри-
мінального провадження №62026080200000685 від 21.04.2026 як обвину-
вачений.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження відповідно до раніше ухваленого судом рішення. 

Суддя Д. В. Арчаков____________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Карбая Кахабе-
рі Георгійовича, 10.04.1975 р. н., адреса: РФ, Краснодарський край, м. Со-
чі, Лазаревський район, вул. Сурікова, буд 28, корп. А, кв. 3, як обвинуваче-
ного для участі у підготовчому судовому засіданні 09.07.2026 року о 13-00 
год. з розгляду кримінального провадження за обвинуваченням Карбая К. 
Г.  за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст.438 КК України. 

Явка до суду обов’язкова. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу. 

  
ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Херсонский городской суд Херсонской области вызывает Карбая Каха-
бери Георгиевича, 10.04.1975 г.р., адрес: РФ, Краснодарский край, г. Сочи, 
Лазаревский район, ул. Сурикова, д. 28, корп. А, кв. 3, в качестве обвиняе-
мого для участия в подготовительном судебном заседании 09.07.2026 года 
в 13-00, по рассмотрению уголовного производства по обвинению Карбая 
К. Г. по ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст .438 УК Украины. 

Явка в суд обязательна. При себе иметь паспорт или документы, удосто-
веряющие личность.  

Суддя Н. К. Іванцова
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 13 год. 
00 хв.  09.07.2026 року відбудеться судове засідання з розгляду обвину-
вального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до 
ЄРДР  05.07.2022 за №22022230000000229, за обвинуваченням Білоуса Ва-
лерія Сергійовича, 10.02.1964 р. н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце про-
живання: Херсонська обл., смт Білозерка, вул. Кооперативна (Михайлев-
ського), буд. 156. У зв’язку з цим Білоусу Валерію Сергійовичу необхідно 
з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно зі 
ст. 323 КПК України.

Суддя І. Ю. Зуб
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Осипова Ігоря 

Анатолійовича, 03.01.1998 р.н., зареєстрований за адресою: м. Херсон, ву-
лиця Ушакова, буд. 69 кв. 14, як обвинуваченого на 09.07.2026 року о 09-00 
год., 23.07.2026 року о 08-45 год., 28.07.2026 року о 09-40 год. у підготовче 
судове засідання з розгляду кримінального провадження за обвинувачен-
ням Осипова І.А. за ч. 1 ст. 111-1, ч. 1 ст. 436-1  КК України.

Явка до суду обов’язкова. При собі мати паспорт або документи, що по-
свідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 15.04.2026 

року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №42021232240000025 
від 15.09.2021 року, за обвинуваченням Хрячкова Сергія Івановича, 
08.11.1964 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, до судового розгляду в спеціальному 
судовому провадженні за відсутністю обвинуваченого (in absentia).

Судові засідання призначено 09.07.2026 року об 11:00, 21.07.2026 року 
о 13:00 та 06.08.2026 року о 13:00 за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Хрячкова 
Сергія Івановича, 08.11.1964 р.н., зареєстрованого за адресою: Херсонська 
область, м. Херсон, вул. Грецька (Леніна), буд. 58, кв. 3, для участі у розгля-
ді кримінального провадження №42021232240000025 від 15.09.2021 року, 
справа №766/14276/25, як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Ю.М.Єпішин
____________________________________________________________

Слива Дмитро Вадимович
Херсонська обл., Генічеський р-н, 
м. Генічеськ, вул. Азовська, буд. 88

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО  
ПРОВАДЖЕННЯ ДО СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ В СПЕЦІАЛЬНОМУ  

СУДОВОМУ ПРОВАДЖЕННІ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 27.05.2026 

року постановлено  у кримінальному провадженні №62025080200001696 
від 30.07.2025 року за обвинуваченням Сливи Дмитра Вадимовича, 
27.06.1997 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, судовий розгляд у спеціальному 
судовому провадженні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засі-

дання обвинуваченого Сливу Д.В., 27.06.1997 р.н., у кримінальному про-
вадженні №62025080200001696 від 30.07.2025, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
о 09.07.2026 року о 13.00 годині; 07.09.2026 року о 13.00 годині за адресою: 
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно із ст. 
323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________

Лук’янов Ігор Абрамович
м. Херсон, вул. 200 років Херсона, 
буд. 3, корп. 2, кв. 151

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у відкрите судо-

ве засідання обвинуваченого Лук’янова Ігоря Абрамовича, 22.04.1946 р.н., 
у кримінальному провадженні №12020230000000207 від 14.05.2020 у вчи-
ненні  кримінальних правопорушень, передбачених ч.ч. 3, 4 ст. 191, ч. 1 ст. 
366 КК України, яке відбудеться 09.07.2026 о 9:00 годині та 22.07.2026 о 
10:00 годині за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 
301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду  кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно зі ст. 
323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО  

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 18.03.2026 

року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №62025080200000355 
від 27.02.2025 року, за обвинуваченням Зайцева Владислава Миколайови-
ча, 07.07.1990 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, до судового розгляду в спеці-
альному судовому провадженні за відсутністю обвинуваченого (in absentia).

Судові засідання призначено 09.07.2026 року о 13:00 та 29.07.2026 року о 
10:00 за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог  ст.ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Зайце-
ва Владислава Миколайовича, 07.07.1990 р. н., зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Херсонська обл., Генічеський р-н, с. Новоолексіївка, вул. 
60 років СРСР, буд. 14,  для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня №62025080200000355 від 27.02.2025 року, справа №766/5181/25, як об-
винуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 
138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Головуючий суддя Ю.М. Єпішин
____________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області  повідомляє, що 13.07.2026 

року о 09 год. 00 хв., 08.09.2026 року о 09 год. 00 хв. та 28.09.2026 ро-
ку о 09 год. 00 хв. відбудеться судове засідання з розгляду обвинувально-
го акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
03.08.2023 за №22023230000000382, за обвинуваченням Калупіна Михайла 
Вікторовича, 16.05.1971 р. н., Пєшакова Дмитра Миколайовича, 25.10.1972 
р. н., Зани Григорія Вікторовича, 23.01.1975 р. н., Гапонова Дмитра Віталійо-
вича, 09.07.1983 р. н., Науменка Олександра Володимировича, 28.07.1978 

р. н., Даниленка Едуарда Костянтиновича, 23.10.1996 р. н., Джиганова Рі-
ната Мовлітбердийовича, 27.04.1984 р.н., Дуйсенгалієва Мірхана Нуржано-
вича, 13.11.1992 р. н., Куулара Найдана Георгійовича, 19.04.1991 р.н., Ма-
сола Владислава Ігоровича, 12.05.1992 р. н., Мірзалієва Аділа Фазиловича, 
30.12.1984 р.н., Совбанова Салмана Кульмурзайовича, 09.12.1992 р.н., Ту-
ришева Сергія Михайловича, 09.07.1983 р.н., Унегова Олександра Микола-
йовича, 14.07.1996 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

У зв’язку з цим Калупіну Михайлу Вікторовичу, 16.05.1971 р.н.який про-
живає за адресою: Російська Федерація, Ростовська обл., Жовтневий р-н, 
селище Козачі Лагері, вул. 60 років Перемоги, 1;

Пєшакову Дмитру Миколайовичу, 25.10.1972 р. н., проживає за адресою: 
Російська Федерація, Московська обл., м. Балашиха, мікрорайон Залізнич-
ний, вул. Ювілейна, 34, кв. 20;

Зана Григорію Вікторовичу, 23.01.1975 року народження, який прожи-
ває за адресою: Російська Федерація, Ставропольський край, місто Ставро-
поль, проспект Кулакова, 4;

Гапонову Дмитру Віталійовичу, 09.07.1983 р. н., зареєстрований та про-
живає за адресою: Російська Федерація, Ставропольський край, м. Зелено-
кумськ, вул. Рози Люксембург, 12;

Науменку Олександру Володимировичу, 28.07.1978 р.н., зареєстрований 
та проживає за адресою: Російська Федерація, Ростовска обл., м. Батайськ, 
мікрорайон Північний масив, 4, квартира 6;

Даниленку Едуарду Костянтиновичу, 23.10.1996 р. н., який проживає за 
адресою. Російська Федерація, Смоленська обл., м. Смоленськ, вул. Гене-
рала Паскевича, 21, кв. 37;

Джиганову Рінату Мовлітбердийовичу, 27.04.1984 р.н., зареєстрова-
ний та проживає за адресою: Російська Федерація, Ставропольський край, 
Туркменський р-н, аул Шарахалсун, вул. Краснознаменна, 99;

Дуйсенгалієву Мірхану Нуржановичу, 13.11.1992 р.н., який проживає за 
адресою: Російська Федерація, Волгоградська обл., Паласовський р-н, с. 
Калініна, вул. Миру, 20, кв. 2;

Куулару Найдану Георгійовичу, 19.04.1991 р.н., проживає за адресою: 
Російська Федерація, Республіка Тива, Барун-Хемчикський район, с. Аянга-
ти, вул. Комсомольська, 6, кв. 1;

Масолу Владиславу Ігоровичу, 12.05.1992 р.н., зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Російська Федерація, Красноярський край, м. Красноярськ, 
вул. Олександра Матросова, буд. 30/2, кв. 40;

Мірзалієву Аділу Фазиловичу, 30.12.1984 р.н., зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Російська Федерація, Ставропольський край, Ізобільнен-
ський р-н, ст. Кам’янобродська, вул. Мічуріна, 56;

Совбанову Салману Кульмурзайовичу, 09.12.1992 р.н., зареєстрований 
та проживає за адресою: Російська Федерація, Чеченська Республіка, Ве-
денський район, с. Первомайське;

Туришеву Сергію Михайловичу, 09.07.1983 р.н., зареєстрований та про-
живає за адресою: Російська Федерація, Свердловська область, Красноу-
фимський район, с. Кошаєво, вул. Миру, 8;

Унегову Олександру Миколайовичу, 14.07.1996 року народження, заре-
єстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, Курганська об-
ласть, Катайський район, вул. Матросова, б. 40, кв. 53, необхідно з’явитися 
на вказані дату та час.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченої до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 
323 КПК України.

Суддя І. Ю. Зуб
____________________________________________________________

Охременко Віктор Вікторович, 08.09.1962  р.н.,
Адреса:  Херсонська обл., м. Херсон, 
вул. 49 Гвардійської Херсонської дивізії, 
буд. 18, корпус 2, кв. 188;
Кримінальне провадження 
№42022230000000504 від 21.12.2022 року
за ознаками ч. 1 ст. 111-2 КК України

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що  24.07.2025 
року було ухвалено рішення про здійснення спеціального судового прова-
дження за процедурою «in absentia».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Охременко Віктор Вікторович викликається до Херсонського міського су-

ду Херсонської області о 13:30 год. на 13.07.2026 року за адресою м. Хер-
сон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, для участі у судовому засіданні як 
обвинувачений.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження відповідно до раніше ухваленого судом рішення. 

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________

Горєлов Євген Володимирович, 25.05.1992 р. н.
Адреса: Херсонська обл., 
Генічеський р-н, смт Іванівка, вул. Чапаєва, буд. 70
Кримінальне провадження
№22024230000000089  від 19.02.2024
за ознаками ч. 1 ст. 111-2 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Горєлов Євген Володимирович викликається до Херсонського міського 

суду Херсонської області о 13:15 годині на 13.07.2026 року за адресою м. 
Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29,  для участі у розгляді кримі-
нального провадження № 22024230000000089 від 19.02.2024 як обвинува-
чений.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження відповідно до раніше ухваленого судом рішення. 

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________

Доброчинському Костянтинові Ярославовичу,
01.08.1986 р. н.,
Адреса: Херсонська обл., м. Херсон, 
просп. Будівельників, 
буд. 14-А, кв. 145 
Кримінальне провадження
№22025230000000498  від 02.12.2025
за ознаками ч. 7ст. 111-1 КК України

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 08.06.2026 
року було ухвалено рішення про здійснення спеціального судового прова-
дження за процедурою «in absentia».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Доброчинський Костянтин Ярославович викликається до Херсонсько-

го міського суду Херсонської області о 14:30 годині на 13.07.2026 року за 
адресою м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, для участі у розгля-
ді кримінального провадження №22025230000000498  від 02.12.2025 ро-
ку  як обвинувачений.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження відповідно до раніше ухваленого судом рішення.   

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________

Черних Данііл Ігорович
Російська Федерація, м. Бєлгород
вул. Бєлгород, вул. Корольова, буд. 16

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 
ДО ПІДГОТОВЧОГО СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 13.04.2026 
року призначено до підготовчого розгляду кримінальне провадження 
№22023230000000485 від 02.11.2023 року за обвинуваченням Черних Дані-

іла Ігоровича, 31.12.1995 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинуваченого Черних Данііла Ігоровича, 31.12.1995 р.н., у 
кримінальному провадженні №22023230000000485 від 02.11.2023, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1КК Укра-
їни, яке відбудеться 13.07.2026 року о 08.45 год.; 27.07.2026 року о 08.45 
год. за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно із ст. 
323 КПК України.

Суддя М. С. Рябцева

Черных Даниил Игоревич 
Российская федерация, г. Белгород
ул. Королева, д. 16, кв. 202

СООБЩЕНИЕ О НАЗНАЧЕНИИ УГОЛОВНОГО ПРОИЗВОДСТВА  
К ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЙ СУДЕБНОЙ ЗАСЕДАНИИ

По постановлению Херсонского городского суда Херсонской области от 
13.04.2026 года назначено к подготовительному рассмотрению в уголов-
ном производстве № 22023230000000485 от 02.11.2023 года по обвинению 
Черных Даниила Игоревича, 31.12.1995 г. р. предусмотренного ч. 6 ст. 111-
1 УК Украины.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД
Херсонский городской суд Херсонской области вызывает в подготови-

тельное судебное заседание обвиняемого Черных Д.И., 31.12.1995 г.р., в 
уголовном производстве № 22023230000000485 от 02.11.2023, в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч.6 ст. 111-1 УК 
Украины, которое состоится в 13.07.2026 в 08.45 час.; 27.07.2026 в 08.45 
час.; в помещении суда по адресу: г. Херсон, ул. Владимира Примаченко, 
6/29, каб. 503.

Явка в суд обязательна, в случае неявки обвиняемого в суд уголовное 
производство может осуществляться при его отсутствии согласно прави-
лам ст. 323 УПК Украины.

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________

Камєнщик Сергій Миколайович, 30.04.1977 р. н.
Адреса: м. Херсон, вул. 1 Польова, буд. 62
Кримінальне провадження
№22026070000000029 від 21.01.2026
за ознаками ч. 7 ст. 111-1 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Камєнщик Сергій Миколайович викликається до Херсонського місько-

го суду Херсонської області о 13:00 год. на 13.07.2026 року за адресою м. 
Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №22026070000000029 від 21.01.2026 як обвинувачений.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження відповідно до раніше ухваленого судом рішення. 

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________

Мацак Ліна Андріївна 
Херсонський район, сел.Чорнобаївка,
вул. Олімпійська, 11

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинувачену Мацак Ліну Андріївну, 25.03.1980 р.н., у кримінальному 
провадженні №42024232010000049 від ЄРДР 08.10.2024 у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 436-2, ч. 1 
ст. 110 КК України, яке відбудеться 13.07.2026 об 11:00 годині та 29.07.2026 
о 9:30 годині за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 
каб. 301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за її відсутності згідно із ст. 323 КПК 
України. 

Суддя Л. В. Валігурська
____________________________________________________________

Стефанюку Олександрові Юрійовичу,
28.08.1980 р. н.
Адреса: Миколаївська обл., Миколаївський р-н, 
с. Тернувате, пров. Сонячний, буд. 7  
Кримінальне провадження
№42022230000000243 від 14.07.2022
за ознаками ч. 7 ст. 111-1 КК України  

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 05.05.2026 
року було ухвалено рішення про здійснення спеціального судового прова-
дження за процедурою «in absentia».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Стефанюк Олександр Юрійович викликається до Херсонського місь-

кого суду Херсонської області о 08:45 год. 06.07.2026 року, об 11:00 год. 
15.09.2026 року, о 09:00 год. 19.10.2026 року, о 09:00 год. 26.10.2026 року  
за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, для участі у су-
дових  засіданнях як обвинувачений.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження відповідно до раніше ухваленого судом рішення. 

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________

Іванченку Олександру Анатолійовичу,
03.10.1979 р. н.,
Адреса: Херсонська обл., м. Херсон, 
просп. Адмірала Сенявіна, 146, кв. 19  
Кримінальне провадження
№22023230000000474 від 20.10.2023
за ознаками ч. 5 ст. 111-1 КК України 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Іванченко Олександр Анатолійович викликається до Херсонського місь-

кого суду Херсонської області о 09:00 годині 06.07.2026 року за адресою м. 
Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, для участі у судовому засідан-
ні як обвинувачений.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження. 

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________

Лєпі Олександру Євгеновичу, 15.07.1985 р.н.
Адреса: м. Херсон, просп. 200-річчя Херсона, 
буд. 37, кв. 167
Кримінальне провадження
№22026230000000083 від 30.01.2026 
за ознаками ч. 5 ст. 111-1 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Лєпа Олександр Євгенович викликається до Херсонського міського суду 

Херсонської області о 09:00 год. 09.07.2026 року за адресою м. Херсон, вул. 
Володимира Примаченка, 6/29 для участі у розгляді кримінального прова-
дження №22026230000000083 від 30.01.2026 як обвинувачений.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження розглядатиметься в порядку спеціального судового 
провадження відповідно до раніше ухваленого судом рішення. 

Суддя Д. В. Арчаков
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У зв’язку із заведенням спадкової справи до 

майна померлого 01 грудня 2025 року Велич-

ка Олександра Михайловича приватний нота-

ріус Білоцерківського районного нотаріально-

го округу Київської області Дуб Н.М. просить 

з’явитися Величка Костянтина Олександровича 

за адресою: Київська область, Білоцерківський 

район, місто Біла Церква, вулиця Чорних Запо-

рожців, будинок 28, приміщення 58; телефон: 

(04563) 8-80-12.

Південно-західне міжобласне територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України 

повідомляє, що 05 червня 2026 року адміністра-

тивною колегією відділення прийнято рішення 

№72/58-р/к у справі №72/18-26 про порушення 

законодавства про захист економічної конкурен-

ції та накладення штрафів на ФОП Данішевсько-

го В.М. (РНОКПП 1898702054) загальною сумою 

136 000,00 (сто тридцять шість тисяч) гривень та 

ФОП Кравчук Г.В. (РНОКПП 1858320426) загаль-

ною сумою 136 000,00 (сто тридцять шість ти-

сяч) гривень.   

Південно-західне міжобласне територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України 

повідомляє, що 05 червня 2026 року адміністра-

тивною колегією відділення прийнято рішення 

№72/59-р/к у справі №72/58-26 про порушення 

законодавства про захист економічної конкурен-

ції та накладення штрафів на ТОВ «ВІТАНА Укра-

їна» (ідентифікаційний код юридичної особи 

45692951) у сумі 68 000,00 (шістдесят вісім ти-

сяч) гривень та ФОП Бондаренка Б.В. (РНОКПП 

2288903735) у сумі 68  000,00 (шістдесят вісім 

тисяч) гривень.   

Після смерті Бондаренко Ніни Андріївни, 
09.02.1940 р.н., яка померла 13.04.2026 р., від-
крилася спадкова справа. Спадкоємцеві Пала-
марчуку Роману Андрійовичу та іншим спадко-
ємцям необхідно звернутися до приватного но-
таріуса Уманського райнотокругу Черкаської 
обл. Камуз Ю.В.

Четверта Запорізька державна нотаріальна 
контора, вул. Шкільна, 50, м. Запоріжжя, запро-
шує спадкоємців померлого 02.09.2024 р. Лит-
виненка Вячеслава Миколайовича, 11.10.1937 
р.н., для оформлення спадщини в строк до 
22.07.2026 р.

Приватний нотаріус Дніпровського міського 
нотаріального округу Пилипенко Н.М. (м. Дніпро, 
пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує спадкоємців 
та заінтересованих осіб померлого 03.01.2026 
року Яковенка Анатолія Івановича, 03.02.1943 
р.н., в строк до 20.07.2026 р.

Повідомлення для Лазара Олександра Сергійовича

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінального 
провадження за апеляційною скаргою захисника Заремби О.О. в інтере-
сах Лазара О.С., обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, призначено на 11:00 год. 20 лип-
ня 2026 року.

Явка в судове засідання усіх учасників процесу обов’язкова.
Вам необхідно з’явитися до суду в зазначений час або в разі неможли-

вості прибути надати письмову заяву в суд про причини неявки та можли-
вості розгляду справи за вашої відсутності.

Всім особам, що беруть участь у справі, при собі необхідно мати до-
кументи, що підтверджують особу, а представникам – повноваження для 
участі у справі.

Кримінальне провадження буде слухатись в приміщенні Дніпровського 
апеляційного суду за адресою:  вул. Харківська, 13, м. Дніпро, 49000.

Суддя О.І. Корчиста

Нововолинський міський суд Волинської області викликає обвинуваче-
ного Стебакова Миколу Олександровича, 18.09.1955 року народження, уро-
дженця міста Гірник Селидівської міської ради Донецької області, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, що передбачені ч. 2 ст. 191, ч. 3 ст. 191 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться 13.07.2026 року о 14 год. 00 хв.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або ж інший 
документ, що посвідчує особу. 

Судове засідання відбудеться в приміщенні Нововолинського міського 
суду Волинської області за адресою: м. Нововолинськ, Волинська область, 
вул. Героїв ЗСУ, буд. 14, зал судових засідань №2, під головуванням суд-
ді Рибас А.В. 

Ухвалу про здійснення спеціального судового провадження від 
12.03.2026 року, ухвалу про призначення наступного відкритого підготов-
чого засідання від 24.03.2026 року, ухвалу про призначення до судового 
розгляду від 23.04.2026 року та інші документи, що підлягають врученню 
обвинуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України, вручено захис-
нику та розміщено на сайті суду. 

Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
приймальні судді за телефоном (03344) 4-49-42. 

Додатково зазначаємо про обов’язок заздалегідь повідомити суд про 
неможливість з’явитись у зазначений дату та час. Поважні причини та на-
слідки неприбуття передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Розшукуються спадкоємці померлої 01 травня 2026 року гр. Бойко Віри 
Мусіївни, 26 березня 1944 р.н. Спадкова справа заведена у приватного но-
таріуса Запорізького міського нотаріального округу Спірідонової Марини 
Ашурівни, тел. 0976562134.

У провадженні приватного нотаріуса Житомирського районного нотарі-
ального округу Житомирської області Мітніцького Ю.Г. перебуває спадкова 
справа до майна Маслюка Олега Васильовича, який народився 02 серпня 
1958 року в селі Чорнорудка Ружинського району Житомирської області та 
постійно до дня смерті проживав та був зареєстрований за адресою: Жи-
томирська область, Житомирський район, селище Попільня, вулиця Київ-
ська, будинок номер 28 (двадцять вісім), квартира номер 5 (п’ять) та помер 
22 травня 2026 року.

Для подачі заяви про прийняття спадщини викликається спадкоємець 
за законом Маслюк Андрій Олегович, 12 травня 1980 року народження.

Спадкоємцю або особам, яким відоме його місцезнаходження, необхід-
но звернутися до нотаріуса за адресою: 13501, Житомирська область, се-
лище Попільня, вул. Б. Хмельницького, будинок номер 35-а, квартира но-
мер 4, в термін до 22 листопада  2026 року.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло за адресою: Харків-
ське шосе, буд. 174-Б, кв. 129, видане відповідно до розпорядження відді-
лу приватизації житла Харківської районної державної адміністрації м. Киє-
ва від 16.06.1999 №24113, вважати недійсним.

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону)  
з продажу активів (майна)АТ «РВС БАНК»

Номери лотів: G24N028283

Найменування ак-
тиву/стислий опис 
активу

Автомобіль RENAULT MEGANE 
2019 р.в., колір білий, об’єм 
двигуна 1598 см куб, вид па-
лива – бензин, номер кузова: 
VF1RFB00063800174, номер дер-
жавної реєстрації: KA9201AC, інв. 
№401000002

Місце проведення 
аукціону: https://prozorro.sale/

Дата проведення 
аукціону: 07.07.2026

Час проведення 
аукціону:

Точний час початку проведення 
відкритих торгів (аукціону) щодо 
кожного лота вказано на вебсайті: 
https://prozorro.sale/

Детальна інформа-
ція про лоти
(параметри, забез-
печення, початкова 
ціна, правила учас-
ті в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/62966

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК

Харківський апеляційний суд викликає Куле-

шова Олександра Олександровича, 12.09.1990 

року народження, у судове засідання, яке відбу-
деться о 10:15 годині 19.08.2026 року в примі-
щенні Харківського апеляційного суду за адре-
сою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні 36, 
зал судових засідань №14, для розгляду апеля-
ційної скарги захисника обвинуваченого Куле-
шова О.О. адвоката Ткаченко В.М. на вирок Ін-
дустріального районного суду м. Харкова від 
02.03.2026 стосовно Кулешова О.О., обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР за №22023220000000938 від 07.07.2023.

Шевченківський районний суд міста Полта-
ви викликає обвинуваченого Шкіля Геннадія 
Олександровича, 03 січня 1966 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. ч. 1,  
2, 3 ст. 436-2 КК України, у судові засідання, 
які відбудуться о 09:30 годині 04.08.2026 року, 
18.08.2026 року, 27.08.2026 року.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. Слухання кримінального провадження відбу-
деться у приміщенні Шевченківського районного 
суду міста Полтави за адресою: м. Полтава, вул. 
Навроцького, 5, зал №3, суддя Микитенко В.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.  

У провадженні приватного нотаріуса Житомирського районного нотарі-
ального округу Житомирської області Мітніцького Ю.Г. перебуває спадкова 
справа до майна Кот Володимира Михайловича, який народився 12 жовтня 
1953 року в селі Підлуби Ємільчинського району Житомирської області та 
постійно до дня смерті проживав та був зареєстрований за адресою: Жито-
мирська область, Житомирський район, село Попільня, вулиця Яблунева, 
номер 5 (п’ять) та помер 14 червня 2026 року.

У зв’язку з наявністю заповіту для подачі заяви про прийняття спадщини 
викликається спадкоємець за заповітом Краснова Тетяна Володимирівна, 
06 жовтня 1981 року народження.

Спадкоємиці або особам, яким відоме її місцезнаходження, необхідно 
звернутися до нотаріуса,  за адресою: 13501, Житомирська область, сели-
ще Попільня, вул. Б. Хмельницького, будинок номер 35-а, квартира номер 
4, в термін до 14 грудня 2026 року.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської облас-
ті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне проваджен-
ня №22023180000000108 (номер провадження 1-кп/569/446/26, справа 
№569/4315/24) про обвинувачення Сергєєва Володимира Анатолійовича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Рогозін Святос-
лав Вікторович викликає обвинуваченого Сергєєва Володимира Анатолі-
йовича, 04.09.1960 року народження, уродженця м. Шахтарськ, Донецька 
обл., який зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Берегового, буд. 
122, кв. 5, громадянина України, у судові засідання, які відбудуться 08 лип-
ня 2026 року о 14 год. 00 хв., 09 липня 2026 року о 09 год. 00 хв. в примі-
щенні Рівненського міського суду Рівненської області (м. Рівне, вул. Шкіль-
на, 1) у залі судового засідання №1.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінально-

го провадження за апеляційною скаргою захисника Михайлюка Богдана 
Леонідовича на вирок Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області від 18 березня 2026 року у кримінальному проваджен-
ні №22014040000000119 від 27 серпня 2014 року стосовно Сметани Віталія 
Івановича, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених частиною 1 статті 258-3, частиною 1 статті 263 Кримінально-
го кодексу України, апеляційний розгляд призначено на 10 годину 00 хви-
лин 14 липня 2026 року.

Ваша явка в судове засідання, яке відбудеться в приміщенні Дніпров-
ського апеляційного суду за адресою: вул.Харківська, 13, м. Дніпро, 49000, 
обов’язкова.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 
КПК України.

Відповідно до ч. 8 ст. 135 КПК України, з моменту опублікування у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя О.П. Піскун

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Андрієвського П.Я.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Андрієвський Павло Якович, 02.08.1958 р.н., уродженець м. Потсдам, 

Федеративна Республіка Німеччина, зареєстрований за адресою: м.  
Херсон, вул. Ушакова, б. 26/2, кв. 79, громадянин України, який на тепе-
рішній час мешкає на тимчасово окупованій території Херсонської облас-
ті, у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись 06.07.2026 на 09 год. 00 хв. до слідчого СВ УСБУ в Черкаській 
області Марченка І.С., р.т. (0472) 398-546, за адресою: м. Черкаси, вул. 
Гоголя, 240, для завершення досудового розслідування, відкриття мате-
ріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному про-
вадженні № 22025250000000113 від 01.05.2025, в якому Ви є підозрюва-
ним у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик визначені 
в статтях 138-139 КПК України.

Повістка опублікована на офіційному інтернет-сайті Офісу Генерального 
прокурора (https://www.gp.gov.ua).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Квасов Вадим Вікторович, 

10.06.1969 року народження, уродженець росій-

ської федерації, відповідно до вимог ст.ст. 133, 

135 КПК України, викликається на 09 год. 00 хв. 

03, 06 та 07 липня 2026 року до ГСУ СБ Украї-

ни за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, 

к. 307 (слідчий Неділько О.В.), для проведен-

ня слідчих та процесуальних дій у криміналь-

ному провадженні № 22026000000000142 від 

10.04.2026.

Розшукується Безкровна Ірина Василівна, 

спадкоємець за заповітом Безкровного Васи-

ля Карповича, 20 травня 1937 року народжен-

ня, який помер 22 листопада 2025 року. 

Із заявою про прийняття спадщини зверта-

тися до Восьмої дніпровської державної нота-

ріальної контори (м. Дніпро, пр. Дмитра Явор-

ницького, 36).

Південне міжобласне територіальне відді-

лення Антимонопольного комітету України по-

відомляє, що у зв’язку з неможливістю вручен-

ня копії рішення «Про порушення законодав-

ства про захист економічної конкуренції та на-

кладення штрафу» від 28.05.2026 №65/60-р/к у 

справі №65/102-02/2025 приватному підприєм-

ству «СОБ» за його юридичною адресою вка-

зане рішення розміщено на офіційному вебсай-

ті Антимонопольного комітету України (https://

amcu.gov.ua) за посиланням https://southmtv.

amcu.gov.ua 
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